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ZAPIŠTE SI 
DO DIÁŘE

Chomutovské noviny si můžete přečíst také 
elektronicky, a to díky rozhraní Chytrý zpra-
vodaj, které je součástí aplikace Munipolis. 
Najdete jej na https://chomutov.munipolis.cz/
chytry-zpravodaj, případně stačí načíst  
QR kód vlevo. V aplikaci najdete nejnovější 
vydání i archiv starších čísel. Uživatelé regis-
trovaní v aplikaci Munipolis dostanou vždy 
zpravodaj v interaktivní podobě přímo do svého 
mobilního telefonu nebo na e-mail.

CHOMUTOVSKÉ NOVINY V MOBILU
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7., 14. a 21. 12.
Pohled na vánoční Chomutov  
z Městské věže, 17.30–18.00 hod.

8. 12.
Zasedání zastupitelstva města 
Chomutova. Zasedací místnost 
na staré radnici, od 15.00 hod.

14. 12.
Slavnostní losování Rodinného 
zápolení – akce pro rodiny, které 
postoupily do losování. Městské 
divadlo, 14.00 hod.

21. 12.
Vánoční ulice. Další akce z cyklu 
Ruská street (16.30–20.00 hod.)

23. 12.
Betlémské světlo přivezou skauti 
ze střediska Český lev, 16.00–18.00 
na náměstí 1. máje, 18.00–18.30   
u Městského divadla.

31. 12. 
Splatnost poplatku za odpad. Je 
třeba uhradit celou částku, případ-
ně poslední čtvrtletní splátku.
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	 4	 NOVÉ TROLEJBUSY 

POJEDOU I BEZ DRÁTŮ
		  Dopravní podnik měst 

Chomutova a Jirkova plánuje 
pořídit až osm nových 
parciálních trolejbusů, které 
díky bateriím zvládnou 
překonat i úseky bez trolejí.

		  � rozhovor
	 6	 „VÁNOCE PŘIPOMÍNAJÍ,  

ŽE JEŽÍŠ JE NÁM 
BLÍZKO“

		  S Filipem Němečkem, který 
působí jako evangelický jáhen 
v Chomutově, jsme se bavili 
o tom, co obnáší práce na faře, 
jak se ke svému poslání dostal 
a jak vypadá život na farnosti. 
Dotkli jsme se i dobročinnosti 
a pořádané sbírky Krabice od bot.

		  � téma
	 8	 MĚSTO SE ROZZÁŘILO 

A UŽÍVÁ SI ADVENT
		  Slavnostním rozsvícením 

vánoční výzdoby v centru 
města začaly adventní 
oslavy v Chomutově. Opět 
jsou umístěny v parku i na 
náměstí, kde je velkou 
novinkou vyhlídkové kolo. 

		  �	minitéma
	12	 MĚSTO LETOS 

VYČLENILO NA GRANTY 
PŘES 50 MILIONŮ

		  Město vyhlásilo grantové 
programy na příští rok. 
Dohromady je na projekty 
vyčleněno přes padesát 
milionů korun, ať už jde 
o sport, kulturu, životní 
prostředí či sociální oblast.

		  �	aktuality
	13	 ZUŠ SLAVILA VÝROČÍ
		  Základní umělecká škola  

T. G. Masaryka Chomutov 
oslavila v říjnu 80 let své 
existence. Byl to den  
plný umění, emocí  
a vzpomínek. 

		  �	kultura
	14	 DIVADLO NABÍDNE 

PAULOVOU ČI KŇAŽKA
		  Společnost Kultura a sport 

Chomutov již nabízí 
divadelní předplatné na 
období od ledna do května 
roku 2026. To zahrnuje sedm 
inscenací nejrůznějších 
žánrů a divadel.

		  � 	sport
	22	 FOTBALISTÉ ŘEŠÍ 

NEPOVEDENÝ PODZIM
		  Fotbalisté Chomutova 

po sestupu z třetí České 
fotbalové ligy v divizi 
příliš nezáří. Před sezónou 
přitom měli postupové cíle, 
byť trošku opatrnější.
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Dopravní podnik měst 
Chomutova a Jirkova (DPCHJ) 
plánuje pořídit až osm nových par-
ciálních trolejbusů Škoda 33 Tr. Jde 
o první vozy v místní MHD, které 
kromě jízdy pod trolejovým vede-
ním zvládnou jezdit i na baterie.

Nové trolejbusy budou plně nízko-
podlažní, cestujícím nabídnou poho-
dlná polstrovaná sedadla, audiovizu-
ální informační systém a poptávkové 
otvírání dveří. „Standardem bude také 
celovozová klimatizace, která zajistí 
příjemné prostředí uvnitř vozidla v létě 
i v zimě a významně zvýší komfort 
cestování,“ doplňuje ředitel DPCHJ 
Petr Maxa. Bezpečnost pak zvýší anti-
kolizní systém, jenž umí řidiče varovat 
před chodci, cyklisty či překážkami 
vpředu i z boku a hlídá vzdálenost od 
vozidla před trolejbusem.

POJEDOU I BEZ DRÁTŮ
Hlavní novinkou bude bateri-

ový provoz, který umožní obslou-
žit i úseky bez trolejí, a to nejen při 
výlukách a objížďkách. Vozy by 
měly zvládnou takto ujet až dvanáct 
kilometrů, což na překonání bezdrá-
tových úseků stačí.

Dopravní podnik zvažuje na-
sazení nových vozů například na 

linky 301 a 302, které jsou zčásti 
vedené pod trolejovým vedením 
a zčásti bez něj. Mohou tak vozit 
cestující například z Globusu na 
Březeneckou a pak dál, z Písečné 
zajet až ke Kauflandu nebo 
v Jirkově z Dvořákovy zvolit kratší 
cestu k Horníku.

VOZY DODÁ ŠKODA 
POSTUPNĚ

Dopravní podnik uzavřel na do-
dávku nových trolejbusů smlouvu 
se společností Škoda Electric, při-
čemž hodnota rámcového kontraktu 
dosahuje 172,8 milionu korun bez 
DPH. Cena jednoho vozu tak činí 
21,6 milionu korun, což je v čes-
kých podmínkách nová hranice. Jak 
ale dopravci vysvětlují, důvodem 
jsou specifické požadavky na vyba-
vení a řešení vozidel (viz infoblok).

Rámcová dohoda je uzavřená 
na osm let. Dopravní podnik bude 
trolejbusy objednávat postupně po-
dle potřeby, přičemž dodací lhůta 
činí 14 měsíců od každé jednotlivé 
objednávky. Cenu vozidel, která 
podnik objedná do roku 2027, má 
zajištěnou bez inflačního navýšení. 
Na financování chce dopravní pod-
nik využít také dotace. �

Dopravní podnik pořídí trolejbusy,  
které zvládnou i úseky bez drátů
Dodat by je měla společnost Škoda Electric, 
celková hodnota kontraktu je 172,8 milionů 
korun. Vozy budou mít mimo jiné dva motory, 
aby zvládly náročný kopcovitý terén.

Výstavu si lidé mohou prohléd-
nout zdarma ve všední dny v úřední 
hodiny. „Návštěvníkům, kteří si 
budou chtít výstavu prohlédnout, 
stačí jen se ohlásit dole na recepci,“ 
potvrzuje tisková mluvčí magistrátu 
Zuzana Vavřínová.

Návštěvníci výstavy kromě his-
torického pohledu na vyhlášený 

hotel uvidí, jak město dům  
v posledních letech proměnilo –  
od dlouhodobě zanedbaného  
a nevyužívaného objektu  
ke světlým kancelářím, novému 
podkroví pro menší akce  
a zachovaným historickým  
prvkům, jako je hlavní schodiště  
nebo krovy.

Historie domu sahá k zájezd-
nímu hostinci U Zlatého jedno-
rožce, který v Chelčického ulici 
sloužil kupcům a pravidelným 
dostavníkům do Prahy. V 70. le-
tech 19. století hostinec převzali 
manželé Scherberovi a postupně 
z něj vytvořili reprezentativní ho-
tel, kde se ubytovávaly významné 
návštěvy včetně spisovatele 
Karla Maye. Po druhé světové 
válce dům krátce fungoval jako 
hotel Savoy, poté jako kance-
láře národního výboru a později 
sídlo okresní vojenské správy. 
Po roce 1989 budova chátrala, 
až ji koupilo město a kompletní 
rekonstrukcí jí vrátilo důstojnou 
podobu i novou náplň. �

Výstava pod střechou úřadu ukazuje  
historii i obnovu Scherberu
Ve zrekonstruovaném podkroví nově otevřené 
úřední budovy v Chelčického ulici je k vidění 
první dlouhodobá výstava. Město ji připravilo ve 
spolupráci s Oblastním muzeem v Chomutově 
a návštěvníkům nabízí přehledný příběh domu –  
od slavného hotelu až po současné úřední 
zázemí po kompletní rekonstrukci.

Přijdete, půjčíte, zahrajete si, 
vrátíte, odcházíte. Návštěvníci 
sportovního areálu Domovinka už 
nemusí řešit, jestli na zdejší kurty, 
stoly či hřiště mají příslušné vy-
bavení. Nebo jestli ho musí brát 
s sebou. Od konce listopadu si ho 
mohou půjčit ve speciálním auto-
matu, který zde nechalo nainstalo-
vat město.

Jedná se o pilotní projekt, kte-
rým chce město zpřístupnit re-
kreační sportování širší skupině 
Chomutovanů. Skříňka nabízí 
například tenisové a badmintonové 
rakety, pálky na stolní tenis nebo 
fotbalový a volejbalový míč. „Podle 
anonymních statistik budeme sledo-
vat četnost využívání pomůcek a v 
případě potřeby můžeme reagovat 
úpravou sortimentu,“ doplňuje au-

tor myšlenky náměstek primátora 
Martin Bocian.

Jak také náměstek s nadšením 
zmínil, jen pár hodin po instalaci 
automatu ho aktivně využila sku-
pinka malých fotbalistů. „Víme, 
že přes zimu bude využití menší, 
ale rozhodli jsme se instalaci ne-
oddalovat a poskytnout tu mož-
nost Chomutovanům hned,“ dopl-
ňuje Bocian. „Osobně z toho mám 
velkou radost, myšlenka podporo-
vat sportování ve volném čase je 
mi hodně blízká.“

Půjčování probíhá přes speciální 
aplikaci, registrovat se lze přímo 
u skříňky přes QR kód umístěný 
na zařízení. Zájemce složí vratnou 
zálohu 250 Kč, v aplikaci si vybere 
dostupnou pomůcku, naskenuje QR 
kód, otevře příslušná dvířka a může 
vyrazit na kurt či hřiště. Každý 
registrovaný má 90 minut denně 
zdarma, které hradí město. Po skon-
čení stačí pomůcky vrátit zpět do 
skříňky a stav vybavení potvrdit 
fotografií v aplikaci.

Za pronájem včetně servisu platí 
město necelých sedmdesát tisíc ko-
run ročně. Pokud se pilotní projekt 
v Domovince osvědčí, radnice zva-
žuje umístění dalších skříněk LOX 
i v jiných částech Chomutova. �

Pálky, rakety, míče: Na Domovince 
funguje chytrá sportovní půjčovna
Město nechalo 
v areálu nainstalovat 
chytrou skříňku 
LOX, z níž si mohou 
Chomutované 
pomocí aplikace 
půjčit nejrůznější 
sportovní náčiní. 
A to zdarma.

Rozpočet na příští rok: Více peněz 
do škol a investic, odpady nezdraží

Rozpočet vychází hlavně z ros-
toucích daňových příjmů, které 
tvoří přibližně tři čtvrtiny běžných 
příjmů města. Pro příští rok přesa-
hují 1,38 miliardy korun. Celkové 
výdaje jsou pak sice o více než 
padesát milionů vyšší než příjmy, 
nicméně všechno „navíc“ jde na in-
vestice do rozvoje města. Samotný 
provoz města zůstane v plusu.

Současně s rozpočtem se často 
schvalují i vyhlášky, které stanovují 
místní poplatky na následující rok. 
Pozitivní informací v tomto smysli 
je, že často diskutovaný poplatek za 
komunální odpad zůstává na stejné 

úrovni jako letos, tedy 800 korun na 
osobu a rok.

TŘI STA MILIONŮ NA 
INVESTICE

Na rozvoj města, tedy investice, 
půjde v příštím roce téměř 294 mi-
lionů korun. To je asi o sedmdesát 
milionů víc než letos. Peníze zamíří 
hlavně do škol, sportovišť, silnic 
a veřejných prostranství nebo do 
úspor energií (více viz infoblok).

Rozpočet myslí na nejrůznější 
oblasti života ve městě. Například 
na provoz MHD jde téměř  
107 milionů korun, pro technické 

služby je vyčleněno necelých dvě 
stě milionů. Zoopark bude mít 
od města k dispozici pětapadesát 
a Kultura a sport pak devadesát 
milionů korun. Vyšší částka jde 
také na granty, které město pravi-
delně vypisuje, celkem je to přes 
padesát milionů (více o grantech 
na straně 12).

NOVĚ MĚSTO PLATÍ 
NEPEDAGOGICKÉ 
PRACOVNÍKY

Velkou změnu přináší oblast škol-
ství. Chomutov nově převezme plné 
financování nepedagogických pra-
covníků v základních školách, tedy 
kuchařek, školníků, uklízeček a ad-
ministrativních pracovníků. Celkem 
jde o 235 lidí, dohromady balík na 
zajištění nové povinnosti dosahuje 
téměř 135 milionů korun. �

Zastupitelé odvolali 
náměstka Tůmu

Chomutovští zastupitelé na svém 
listopadovém zasedání odvolali 
z funkce druhého náměstka primátora 
a radního města Pavla Tůmu. Obě 
pozice zatím zůstaly neobsazené.

Pavel Tůma měl ve vedení 
města na starosti oblast majetku, 
informačních technologií, Zoopark, 
Teplo Chomutov a městskou spo-
lečnost Kultura a sport. Druhým 
náměstkem primátora se stal v září 
2024 v době, kdy Chomutov pro-
cházel změnami po kauze tehdej-
šího primátora Marka Hrabáče.

Odvoláním Pavla Tůmy se vedení 
města znovu zúžilo a post druhého ná-
městka zůstává dočasně neobsazený. 
Nového radního a případně i druhého 
náměstka by mělo zastupitelstvo volit 
na prosincovém jednání. �

Chomutov bude v roce 2026 hospodařit 
s částkou zhruba 1,77 miliardy korun. Schodek, 
který představuje necelých 53 milionů korun, 
uhradí město z úspor.

NEJVĚTŠÍ INVESTIČNÍ 
AKCE 2026
Pokračuje rekonstrukce ulice 
Školní za přibližně 25 milionů 
korun. Výraznou položku 
tvoří modernizace učeben 
základních škol Heyrovského, 
Písečná a Hornická, za zhruba 
38 milionů korun, z čehož 
většinu pokryje dotace. 
Dokončí se také rekonstrukce 
objektu K-centra v Hálkově ulici 
za 19 milionů korun, téměř celá 
částka jde opět z dotačních 
zdrojů. Další připravovanou 
akcí je revitalizace Balzerova 
rybníka v Hoře Svatého 
Šebestiána s náklady kolem  
10 milionů korun, polovinu  
má zaplatit dotace.

PROČ STOJÍ NOVÉ TROLEJBUSY TOLIK?

Dva trakční motory kvůli kopcům
Chomutov a Jirkov mají v určitých úsecích náročný kopcovitý 
profil. Trolejbusy proto budou mít dva trakční motory –  
pro střední i zadní nápravu – aby zvládly prudší stoupání 
a náročnější podmínky.

Parciální provoz na baterie
Vozy nejsou jen klasické trolejbusy. Jde o parciální vozy 
s trakčními bateriemi, které ujedou přibližně dvanáct kilometrů 
i bez trolejového vedení.

Dlouhodobé garance údržby a spolehlivosti
V kupní ceně jsou i služby a garance, které nejsou na první pohled 
vidět: školení personálu, servisní smlouva, technická pomoc, 
povinnost držet náhradní díly i bankovní záruky. Výrobce zároveň 
garantuje maximální náklady na plánovanou údržbu vozidla 
i trakčních baterií na řadu let dopředu a stanovenou provozní 
spolehlivost 92 %.
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Mnoho lidí si patrně neumí 
přesně představit, co obnáší 
práce evangelického jáhna. 
Můžete prosím stručně popsat, co 
je náplní Vaší práce?

Pro lepší porozumění vysvět-
luji, že jáhen v Českobratrské církvi 
evangelické dělá prakticky totéž, 
co farář. Základem této práce je or-
ganizace dění v místním evangelic-
kém sboru. Konají se v něm nedělní 
bohoslužby i aktivity přes týden. 
Část mé práce je zjevná z našeho 
sborového programu. Jiná část není 
navenek viditelná, sestává z příprav 
a z jiných činností zajišťujících 
chod církevního života.

Také u nás bývá obvyklé, že fa-
rář i angažovaní členové přesahují 
svým působením hranice sborového 
společenství. Já osobně chodím 
hlavně do zařízení sociálních slu-
žeb, mezi lidi s duševním onemoc-
něním nebo do azylového domu pro 
ženy a matky s dětmi v Mostě.

Je možné popsat, jak vypadá ty-
pický program na faře? 

Některé aktivity se opakují jed-
nou týdně. V první řadě nedělní 
bohoslužby, které stojí v centru 
sborového života. Po bohosluž-
bách se přesouváme ke společnému 

posezení u kávy a čaje, kterého 
se účastní většina přítomných. 
Rozvíjení vzájemných vztahů ve 
společenství je pro naši církev 
typické. 

Mimo bohoslužby se jednou 
týdně konají také biblické hodiny. 
Během nich vykládáme biblické 
texty, diskutujeme o nich, modlíme 
se a zpíváme písně. Jednou týdně 

se koná i setkání mladších škol-
ních dětí, s nimiž se rovněž věnu-
jeme biblickým příběhům. Naše 
děti přistupují k daným tématům 
velmi kreativně. Baví je například 
natáčet drobné divadelní improvi-
zace. Jen nás mrzí, že se jich nyní 
schází méně. Vřele uvítáme další 
zájemce. Jednou týdně se koná 
i setkání s lidmi s duševním one-

mocněním v Klubu Esprit. Také na 
něj srdečně zveme každého, kdo 
projeví zájem.

Některé aktivity probíhají jed-
nou měsíčně: Jednou z nich jsou 
modlitební večery se členy jiných 
místních církví. Další je příprava 
dospívajících dětí na takzvanou 
konfirmaci, což znamená jejich 
osobní přihlášení k víře, v níž byly 

pokřtěny. Pravidelně se opakují 
i setkání, které jsme pojmenovali 
Rozpravy o životě s vírou. Během 
nich spolu mluvíme o tom, co pro-
žíváme, i o duchovních tématech, 
která nás právě zajímají.

Mimoto bývám na faře přítomen 
ve stanovených hodinách k osob-
ním rozhovorům. A scházím se 
k nim i mimo tyto hodiny. Dále se 

ve sboru konají přípravy ke křtu, 
svatby, pohřby… A různé příleži-
tostné akce jako třeba společné bo-
hoslužby s jinými církvemi včetně 
německých, občas sborový výlet, 
drobný literární festival a další.

Jaká byla vaše cesta k této po-
zici? Co vás dovedlo k tomu, že 
jste se rozhodl vykonávat činnost 
duchovního?

Od malička jsem byl vychován 
ve víře. Ale ani jeden z mých rodičů 
během mého dětství už pravidelně 
nenavštěvoval evangelické boho-
služby. Moje matka strávila více 
let v církvi jménem Křesťanské 
společenství. A můj otec v neděli 
ráno dospával, protože dlouho do 
noci pracoval… Nicméně přihlásili 
mě na evangelické setkání dětí, 
kam jsem začal chodit od pěti let. 
Postupně mě formovalo něko-
lik inspirativních farářů a farářek. 
Jedna z těch farářek mi dokonce 
opakovaně půjčovala teologické 
knihy, které ve mně probouzely 
živý zájem. A když jsem se sám stal 
duchovním, zpětně mi prozradila, 
že u mne tíhnutí k této službě ro-
zeznávala už odedávna. A že se za 
mne modlila, abych se tímto smě-
rem ubíral.

Filip Němeček působí jako evangelický jáhen v Chomutově. Bavili jsme se o tom, co obnáší práce 
na faře, jak se ke svému poslání dostal a jak vypadá život na farnosti. Dotkli jsme i dobročinnosti 
a pořádané sbírky Krabice od bot. A protože už začal advent, nemohli jsme vynechat Vánoce. 

VE VÍŘE PŘIJÍMÁM DRUHÉHO ČLOVĚKA  
I S JEHO JEDINEČNÝM ŽIVOTNÍM PŘÍBĚHEM  
A S ODLIŠNÝMI ZKUŠENOSTMI, KTERÉ OVLIVNILY 
JEHO POSTOJE. A POKRAČUJEME SPOLU NA 
CESTĚ ZA PRAVDOU S VELKÝM P, KTEROU 
MY NEVLASTNÍME, ALE ONA VLASTNÍ NÁS, 
OSLOVUJE NÁS A ZÁROVEŇ NÁS NEUSTÁLE 
PŘESAHUJE.

Filip Němeček: Vánoce připomínají,  
že Ježíš je nám blízko

Hodně mě ovlivnila závažná 
krize v průběhu dospívání, kdy 
jsem si musel natvrdo ujasnit, kam 
směřuji a čemu doopravdy věřím. 
Nakonec jsem došel k závěru, že se 
chci věnovat nějaké práci na způsob 
psychoterapie, anebo přímo službě 
duchovního. Vystudoval jsme teo-
logii v kombinaci s psychosociál-
ními studii. Díky tomu bych mohl 
dělat i sociální práci. Ale volání 
ke službě duchovního jsem vnímal 
stále silněji.

S jakými reakcemi se setkáváte, 
když lidem oznamujete, že jste 
evangelickým duchovním? 

Některé lidi tento fakt zau-
jme, jiné ponechá chladnějšími. 
Vyloženě odmítavě se k tomu lidé 
stavějí vzácněji. A pokud ano, uvě-
domuji si, že k tomu mohou mít 
osobní důvody. Někdo má třeba 
s církví spojenou traumatickou 
zkušenost.

Pokud by někdo z Chomutova 
chtěl sbor poznat, ale má ostych 
přijít rovnou na bohoslužby, 
jaký „první krok“ byste mu 
doporučil?

Určitě mne může zkontaktovat. 
Rád se s ním seznámím a pohovo-
řím s ním o čemkoliv. A kdyby chtěl 
navštívit raději nějaká jiná setkání 
než bohoslužby, zveme na všechna. 
Měsíční program aktualizujeme na 
našem webu www.cce-chomutov.cz. 
Uvádíme tam též kontakty.

V čem podle vás může cír-
kev konkrétně pomoci dnešní 
společnosti – třeba právě tady 
v regionu, který má i sociální 
problémy?

Na tuto otázku není úplně jedno-
duché odpovědět. Chci říct, že cír-
kev podle mě určitě význam má… 
Ale její působení zůstává v první 
řadě duchovní. Což neznamená to, 
že by nemělo reálný vliv. Například 
modlitba nebo duchovní rozhovor 
mohou některým lidem psychicky 
pomoci, ač nenahrazují psychiatric-
kou či psychologickou péči. Nebo 
vzájemné setkávání v živém sbo-
rovém společenství mohou uvítat 
různí lidé, kteří potřebují sdílet své 
osobní těžkosti.

V některých církevních spole-
čenstvích funguje i sociální pomoc 
v užším slova smyslu. Například 
v chomutovské římskokatolické 
farnosti rozdávají potřebným lidem 
potraviny. V našem sboru však 
bohužel nemáme na tyto iniciativy 
dostatečnou kapacitu. A nejsme 
schopni nahradit sociální práci či 
jinou odbornou pomoc. Ale pokud 
se někdo z lidí trpících nouzí stane 

členem našeho společenství, ostatní 
začnou hledat cesty, jak jej mezi 
sebe přijmout. A začnou se zajímat 
i o jeho životní situace, což pro něj 
může být oporou.

Navíc se od působení církve odvíjí 
práce organizací, které založila. Náš 
sbor udržuje vzdálenější spolupráci se 
Střediskem Diakonie ČCE v Mostě.

Mimoto bychom se mohli ze-
ptat, jaké má církev místo v sou-
časných společenských krizích. 
Například pokud se prohlubuje 
rozdělení společnosti, může se 
v církvi otevírat tím klidnější pro-
stor pro sjednocování lidí rozmani-
tého původu. Ale zároveň jako vě-
řící nepřestáváme usilovat o život 
v pravdě. Takže se nenecháme tak 
úplně zmást pocitem, že každý má 
pouze svou vlastní pravdu, a proto 
je pravda úplně relativní a v po-
sledku na ní nezáleží… Ani opač-
ným pocitem, že někteří z nás mají 
pravdu stoprocentně, a tím pádem 
není důvod dál hledat dorozumění 
s ostatními. Ve víře přijímám dru-
hého člověka i s jeho jedinečným 
životním příběhem a s odlišnými 
zkušenostmi, které ovlivnily jeho 
postoje. A pokračujeme spolu 

na cestě za pravdou s velkým P, 
kterou my nevlastníme, ale ona 
vlastní nás, oslovuje nás a zároveň 
nás neustále přesahuje.

Začal advent, vánoční čas. Pro 
mnoho lidí je to doba spojená 
s křesťanskými svátky. Jak vní-
máte adventní dobu vy?

Osobně mám Vánoce spojené 
s hezkými vzpomínkami, protože 
mí rodiče je umějí slavit nefalšo-
vaně krásně. Jednak se skutečně 
otevírají jejich svátečnímu tajemství 
a nenechávají se zvlášť převálco-
vat stresem…  A za druhé jsou oba 
výtvarníci, takže to u nich doma 
podle toho vypadá. Obzvlášť můj 
táta se dovede dalekosáhle zabavit 
komponováním domácího Betlému, 
jehličí, františků, prskavek, svíček 
a různých dalších prvků. Stejně tak 

manželka má rozvinutý smysl pro 
krásu vánočního slavení.

Ještě bych chtěl zmínit, že 
v průběhu církevního roku zře-
telněji rozlišujeme mezi adven-
tem a Vánocemi. Advent znamená 
období příprav, uvolňování pro-
storu pro Kristův příchod – včetně 
připomínky výhledu ke Kristovu 
druhému příchodu na konci věků. 
O Vánocích se pak soustředíme na 
Kristovo zrození. K adventnímu 
období tedy patří jiné ustálené bib-
lické texty, jiné písně a tak dál.

Jaké jsou letos vánoční akce va-
šeho sboru a kdo se jich může 
zúčastnit?

Mimo běžných nedělních bo-
hoslužeb oslavíme bohoslužby na 
Boží hod vánoční. Oboje se konají 
od 10:00. A v sobotu 20. prosince 
od 17:00 u nás proběhne tradiční 
rodinná akce jménem Vánoční 
punč. Zúčastnit se může kdokoliv.

Přicházejí na vánoční bohoslužby 
i lidé, kteří běžně nechodí? 

U nás ve sboru jde jen o jednot-
livce. Ale kohokoliv dalšího rádi 
přivítáme.

Kdybyste měl popsat poselství 
Vánoc pro člověka, který vůbec 
neví, co si pod tím představit – 
jak by znělo?

Odkud začít? Vánoce vycházejí 
z víry, že v Ježíši Kristu se mezi 
námi zrodil Bůh sám. To zna-
mená, že Bůh nezůstává jen neko-
nečně vzdálený, nepřístupný a ne-
dosažitelný. Stal se nám důvěrně 
blízkým a hřejivě lidským. Zjevil 
se v člověku, ale neupřednost-
nil pro tento svůj záměr despoty 
a diktátory, kteří si nejvyšší moc 
nárokují – podobně jako římský 
císař či Herodes v době Ježíšova 
zrození. Pravý Bůh na to šel 
opačnou cestou – od bezbranného 
dítěte položeného do jeslí. Odtud 
začíná s proměnou našich srdcí 
a celého našeho světa mocí své 
lásky.

Jednou z aktivit, která už tra-
dičně k adventu patří, je sbírka 
„Krabice od bot“. Co je jejím 
smyslem? 

Vzpomínám si, jak u nás 
s Krabicí od bot začínal farář 
Mikuláš Vymětal podle zahranič-
ního vzoru. Šlo nejdřív o spontánní 
iniciativu několika nadšenců, která 
se postupně rozrostla v celorepubli-
kovou sbírku dárků pro děti z chud-
ších rodin či jinak znevýhodněných 
domácností.

Princip je jednoduchý – lidé 
vezmou prázdnou krabici od bot, 
naplní ji pěkným a vhodným dár-
kem (hrou, knížkou, pastelkami…), 
označí pohlaví a věk dítěte, zaregis-
trují jej pro usnadnění organizace 
na https://www.krabiceodbot.cz/
mapa-sbernych-mist/ a odnesou ji 
na vybrané sběrné místo, například 
k nám.

V Chomutově sbírku pořádáte po 
několikáté. Jak byste zhodnotil 
výsledky sbírky v předchozích 
letech? Naplnily očekávání, které 
jste od ní měli? A jak je zorgani-
zována letos?

V našem sboru má sbírku na 
starosti moje manželka. Když jsme 
sbírku pořádali poprvé, byli jsme 
nesmírně překvapeni, kolik dárců 
se zapojilo. Nečekali jsme tak velký 
zájem – lidé přiváželi krabice do-
konce z poměrně vzdálených měst, 
protože sběrných míst je v regionu 
stále málo. Zájem dárců pokračo-
val i v dalších letech, a dokonce 
narůstal. 

Kromě jednotlivců se každo-
ročně zapojují i školy, sociální 
odbory v Chomutově a Jirkově, ale 
i firmy. Letos nás poprvé oslovily 
také střední školy – průmyslovka 
a TGA – a spolu se základními 
školami (ZŠ Školní, ZŠ Kadaňská, 
ZeMěŠkola) pomáhají zajistit více 
dárků pro starší děti, kterých je ob-
vykle nedostatek.

Na začátku prosince začneme 
dárky distribuovat do místních 
pomáhajících organizací – azy-
lových domů, sociálních bytů, 
nízkoprahových center a dalších. 
Letošní sbírka probíhá od 24. lis-
topadu do 8. prosince. Všechny 
informace jsou dostupné na 
www.krabiceodbot.cz.

Za všechny dárky jsme opravdu 
vděční. V našem kraji žije mnoho 
dětí v nouzi a každá pomoc má 
velký význam. Pro některé z nich 
je naše krabice jediným vánočním 
dárkem. Proto vždy prosíme dárce, 
aby věnovali věci, které udělají 
skutečnou radost. Mohou být  
i z druhé ruky, ale měly by být 
v dobrém stavu. �

VZPOMÍNÁM SI, JAK U NÁS S KRABICÍ  
OD BOT ZAČÍNAL FARÁŘ MIKULÁŠ VYMĚTAL  
PODLE ZAHRANIČNÍHO VZORU. ŠLO NEJDŘÍV  
O SPONTÁNNÍ INICIATIVU NĚKOLIKA NADŠENCŮ, 
KTERÁ SE POSTUPNĚ ROZROSTLA 
 V CELOREPUBLIKOVOU SBÍRKU DÁRKŮ  
PRO DĚTI.  PRINCIP JE JEDNODUCHÝ – LIDÉ 
VEZMOU PRÁZDNOU KRABICI OD BOT, NAPLNÍ  
JI PĚKNÝM A VHODNÝM DÁRKEM (HROU, KNÍŽKOU, 
PASTELKAMI…), OZNAČÍ POHLAVÍ A VĚK DÍTĚTE, 
ZAREGISTRUJÍ JEJ NA WWW.KRABICEODBOT.CZ
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PROGRAM CHOMUTOVSKÝCH VÁNOC
VÁNOČNÍ PARK PLNÝ POHODY

do 1. 1. 2026 (10.00–19.00 hod.)
Ledová aréna, food trucky s občerstvením, návštěvy zimních maskotů, 3D 
vánoční dekory, vánoční fotopointy, betlém v altánu Aquarium, jízdy na 
ponících, do 23.12. jízdy lokálky Amálky (v případě příznivého počasí).

VÁNOČNÍ TRH na náměstí 1. máje

do 23. 12. 2025 (10.00–19.00 hod.)
Bohatá nabídka vánočního občerstvení a zboží, od středy do neděle do-
provodný program ve vyhřívaném party stanu, kreativní vánoční dílna 
s razítkem Ježíškovy pošty, zvonička pro štěstí, vyhlídkové kolo.

Statutární město Chomutov děkuje Severočeským dolům a.s.,  
členu Skupiny ČEZ, za podporu akce Chomutovské Vánoce 2025.

BETLÉMSKÉ SVĚTLO V CHOMUTOVĚ

Chomutované si budou moci opět domů odnést Betlémské světlo, 
které do centra města přivezou chomutovští skauti ze střediska 
Český lev. V úterý 23. prosince bude možnost si plamínek připálit na 
náměstí 1. máje, kde budou skauti mezi 16.00 a 18.00 hodinou. Stačí 
si přinést vlastní svíčku nebo lucernu. Následně se pak junáci přesu-
nou k městskému divadlu, kde bude Betlémské světlo k dispozici od 
18.00 do 18.30 hodin.

Tradice Betlémského světla vychází z plamínku zažehnutého v jes-
kyni pod bazilikou Narození Páně v Betlémě. Odtud ho dobrovolníci 
přepraví v bezpečnostní lampě do Evropy a skauti ho následně roz-
vážejí do desítek zemí včetně České republiky. Plamínek z Betléma 
symbolizuje naději, pokoj a propojení lidí napříč zeměmi i genera-
cemi. Kdo si světlo odnese domů a nechá ho hořet během Štědrého 
dne a vánočních svátků, připojí svůj domov k dlouhému řetězu 
rodin, kostelů a institucí, které sdílejí stejné poselství Vánoc.

CHOMUTOVSKÁ KNIHOVNA
Adventní koncerty v kostele sv. Ignáce
neděle 7. 12. / 18.00  

2. ADVENTNÍ KONCERT – smíšený pěvecký sbor Hlahol a Komorní orchestr města 

Chomutova

neděle 14. 12. / 18.00  

3. ADVENTNÍ KONCERT – vokálně instrumentální soubor Madrigal

neděle 21. 12. / 15.00  

4. ADVENTNÍ KONCERT – Loutna česká s hostem Františkem Kreuzmannem  

(galerie Lurago)

neděle 21. 12. / 18.00  

4. ADVENTNÍ KONCERT – Loutna česká s hostem Františkem Kreuzmannem  

(kostel sv. Ignáce)

neděle 7., 14. a 21. 12. / 17.00–18.30  

POHLED NA VÁNOČNÍ CHOMUTOV (zpřístupnění Městské věže)

středa 24. 12. / 24.00  

JAKUB JAN RYBA – ČESKÁ MŠE VÁNOČNÍ (smíšený pěvecký sbor Hlahol 

a Komorní orchestr města Chomutova)

KULTURA A SPORT CHOMUTOV

MĚSTSKÉ DIVADLO
středa 10. 12. / 19.00  
BIG BAND ZDEŇKA TÖLGA S JANEM 
SMIGMATOREM
úterý 16. 12. / 19.00  
TECHTLE MECHTLE – VÁNOČNÍ SHOW
středa / 17. 12. / 19.00  
STAROČESKÉ VÁNOCE (Festivalový or-
chestr Petra Macka)
čtvrtek / 18. 12. / 19.00  
VOILÀ (koncert Česko–francouzské 
Vánoce)
pondělí 22. 12. / 19.00  
JANEK LEDECKÝ – VÁNOČNÍ KONCERT
úterý 30. 12. / 17.00  
SILVESTROVSKÝ VEČERNÍČEK

ZIMNÍ STADION
středa 31. 12. / 10.30–15.00  
SILVESTR NA LEDĚ

KINO SVĚT
středa 24. 12. ZAVŘENO
středa 31. 12.  
FILMOVÉ PROJEKCE:
11.00 VÁNOCE OFFLINE – animovaná 
komedie pro děti / 15.00 ČARODĚJKA: 
DRUHÁ ČÁST – muzikál /  
16.00 AVATAR: OHEŇ A POPEL 3D – sci-fi /  
19.00 ANAKONDA – dobrodružná 
komedie

AQUASVĚT (vánoční provozní 
doba)
středa 24. 12. / 9.00 – 14.00
čtvrtek 25. 12. / 9.00 – 21.00
pátek 26. 12. / 9.00 – 21.00
čtvrtek 1. 1.  2026 / 12.00 – 21.00

OBLASTNÍ MUZEUM V CHOMUTOVĚ
Adventní koncerty v kostele sv. Kateřiny
sobota 6. 12. / 16.00  ADVENTNÍ KONCERT sboru Aurum
sobota 13. 12. / 16.00  ADVENTNÍ KONCERT sboru Comodo
sobota 20. 12. / 16.00  ADVENTNÍ KONCERT sboru Anonym

Dřevěné stánky s vánočním 
zbožím a občerstvením zůstávají 
na náměstí až do 23. prosince, ote-
vřeno je denně od 10 do 19 hodin. 
Návštěvníci tu najdou teplé nápoje, 
sladké i slané pochoutky, dekorace, 
drobné dárky i vyhřívaný stan 
s programem a kreativní dílnou, 
kde děti mohou napsat a orazítko-
vat dopis do Ježíškovy pošty.

Letošní novinkou je zhruba 
šestnáct metrů vysoké vyhlídkové 
kolo, které se v Chomutově obje-
vilo vůbec poprvé. Stojí v dolní 
části náměstí u kašny a nabízí 
deset krytých kabinek. Z nich 
si lidé mohou vychutnat pohled 
na vánočně vyzdobené centrum 
z nezvyklého nadhledu. Jedna 
jízda stojí osmdesát korun, děti do 

100 cm mají jízdu o třicet korun 
levnější.

Druhou část Chomutovských 
Vánoc tvoří Vánoční park plný 
pohody. Ten nabízí ledovou 
arénu, 3D vánoční dekorace 
a fotopointy, betlém v altánu 
Aquarium, občerstvení a při příz-
nivém počasí také oblíbené jízdy 
lokálkou Amálkou. Park láká spíš 
na klidnější zastavení – brus-
lení, procházku mezi světelnými 
prvky nebo focení rodinných 
momentek. 

V sobotu 6. prosince pak bude 
u hudebního altánu v parku připra-
ven speciální program pro rodiny  
s dětmi s kreativními dílničkami  
a promítáním vánoční pohádky  
Tři oříšky pro Popelku. �

Zábava na náměstí, klid v parku. 
Chomutované si užívají advent
Slavnostně rozsvícené centrum města, působivý ohňostroj a zaplněné náměstí 1. máje. Tak poslední 
listopadovou neděli odstartoval Chomutov svůj letošní advent. Bohatý prosincový program  
si mohou lidé užít jak na náměstí, tak v městském parku.

MĚSTSKÝ PARK

LEDOVÁ ARÉNA
až do 1. 1. 2026, denně 10.00 – / 19.00 (24.–26. 12. a 31. 12. 10.00–15.00)
vstupné 30 Kč, půjčovné bruslí 200 Kč

JÍZDA NA PONÍCÍCH
7. 12., 14. 12. a 21. 12., vždy 14.00 – 16.00

JÍZDY LOKÁLKY AMÁLKY
až do 23. 12., denně 15.00–18.00 (v případě příznivého počasí)

ZDOBENÍ VÁNOČNÍCH STROMKŮ DĚTMI NEJEN Z MATEŘSKÝCH ŠKOL
3. 12. 9.30 – 11.00 (altán u Rozária v Městském parku)

NÁVŠTĚVA ZIMNÍCH MASKOTŮ
3. 12. – 21. 12., vždy ve středu, sobotu a neděli 16.00–18.00 (možnost fotografování)

VÁNOČNÍ TĚŠENÍ U HUDEBNÍHO ALTÁNU (Rodinné zápolení)
sobota 6. 12., 15.00 VÁNOČNÍ TVOŘENÍ A TRADICE (zdobení perníčků, vánoční animační 
program pro děti), / 17.00 PROJEKCE POHÁDKY Tři oříšky pro Popelku

středa  
3. 12.

15.30–15.55 VÁNOČNÍ STROM (ZŠ Chomutov, Akademika Heyrovského)

16.45–17.00 VÁNOCE VE SVĚTĚ (ZŠ Chomutov, Kadaňská)

18.00–18.30 VÁNOČNÍ ZPÍVÁNÍ (ZŠ Chomutov, Na Příkopech)

čtvrtek  
4. 12.

15.30–16.15 MELODIE VÁNOC (ZŠ Chomutov, Zahradní)

17.15–17.40 VÁNOCE S DOMEČKEM (SVČ Domeček Chomutov)

18.30–19.10 VÁNOČNÍ TK STARDANCE

pátek  
5. 12.

15.40–16.25 KLÁVESOVÉ SOUBORY (ZUŠ T.G.M. Chomutov)

17.00–18.00 TEQUILA BAND (ZUŠ T.G.M. Chomutov)

19.30–20.30 NaVoKo (hudební vystoupení)

sobota  
6. 12.

13.30–14.30 VÁNOCE U JASMÍNKY V ČERVENÉ LHOTĚ (autorské čtení)

15.00–16.00 MATĚJ KOUDELKA (hudební vystoupení)

17.00–18.00 COUNTRY KOSTKA BAND (hudební vystoupení)

19.00–20.00 COPACABAND (hudební vystoupení)

neděle  
7. 12.

15.00–16.00 REFLEKTOR (hudební vystoupení)

17.00–18.00 MAKOVEC (hudební vystoupení)

středa  
10. 12.

15.30–16.10 BALÍČEK VÁNOČNÍ POHODY (ZŠ Chomutov, Školní)

17.00–17.30 ORIENTÁLNÍ TANCE + VÁNOCE, VÁNOCE PŘICHÁZEJÍ  
(ZŠ Chomutov, Písečná)

čtvrtek  
11. 12.

15.30–16.00 ZDRAVÉ A VESELÉ (ZŠ a MŠ Chomutov, / 17. listopadu)

16.30–17.00 PROBOUZÍME VÁNOCE (ZŠ Chomutov, Březenecká)

pátek  
12. 12. 19.00–22.00 COUNTRY BÁL (Album, Makovec, Medovina)

sobota  
13. 12.

15.00–16.00 VÁNOČNÍ ROŠŤÁCI (Hnedle Vedle)

17.00–18.00 JUMPECK (hudební vystoupení)

19.00–20.00 NAPOSLED ROCK (hudební vystoupení)

neděle  
14. 12.

15.00–16.00 S TANCEM DO BETLÉMA (FS Krušnohor)

17.00–18.00 ADÉLA RADIMCOVÁ (hudební vystoupení)

středa  
17. 12.

15.30–15.45 JAK VAŘÍME VÁNOCE (ZŠS a MŠ Chomutov, Palachova)

16.45–17.30 ZPÍVEJTE S NÁMI (ZŠ Chomutov, Hornická)

18.00–19.00 VÁNOČNÍ SHOW (Beethoven D.C.)

čtvrtek  
18. 12.

15.30–16.10 VÁNOCE OČIMA DĚTÍ (Mateřská škola Chomutov)

17.00–17.20 NA VLNÁCH VÁNOC (ZŠ Nelumbo Education)

pátek  
19. 12.

15.30–16.00 OKLEP A TAMBURO (ZUŠ T.G.M. Chomutov)

16.20–16.45 FLÉTNOVÝ SOUBOR (ZUŠ T.G.M. Chomutov)

17.00–18.00 PĚVECKÉ ODDĚLENÍ (ZUŠ T.G.M. Chomutov)

19.30–20.30 PETR BRANDL (hudební vystoupení)

sobota  
20. 12.

15.00–16.00 JAK TO BYLO S JEŽÍŠKEM (Hnedle Vedle)

17.00–18.00 MRAKOFF (hudební vystoupení)

19.00–20.00 4. CENOVÁ (hudební vystoupení)

neděle  
21. 12.

13.30–14.30 VÁNOCE U JASMÍNKY V ČERVENÉ LHOTĚ (autorské čtení)

15.00–16.00 VESELÁ KRUŠNOHORSKÁ MUZIKA (hudební vystoupení)

17.00–18.00 ALBUM (hudební vystoupení)

pondělí  
22. 12. 17.00–18.00 DIXILAND PARTY BAND (hudební vystoupení)

úterý  
23. 12.

15.00–16.00 VÁNOČNÍ SHOW (Hnedle Vedle)

17.00–18.00 ÚLET (hudební vystoupení)

středa  
24. 12. 11.00–15.00 ŽIVÝ BETLÉM (v podání umělecké agentury Jaroslava 

Stejného)

NÁMĚSTÍ 1. MÁJE (PARTY STAN)

DALŠÍ AKCE
sobota 13. 12. / 8.00 – 13.00  
SEVEROČESKÉ FARMÁŘSKÉ TRHY (parkoviště u Městských mlýnů)
neděle 21. 12. / 16.00 – 20.30  
VÁNOČNÍ ULICE (RUSKÁ STREET) – sváteční kouzlo pod širým nebem (Ruská ulice)
neděle 21. 12. / 17.00  
VÁNOČNÍ PUNČ – modlitebna Církve českobratrské evangelické v Chomutově
čtvrtek 25. 12. / 10.00  
ČOKOLÁDOVÝ BĚH – sraz v 9.45 v loděnici na Kamencovém jezeře v Chomutově

DOPRAVNÍ PODNIK CHOMUTOVA A JIRKOVA
sobota 6. 12.  MIKULÁŠSKÝ TROLEJBUS
jízdy historickým trolejbusem mezi Jirkovem a Chomutovem s programem pro děti



z města investice

10 | z města investice | 11

PRVNÍ ETAPA PŘESTAVBY 
ŠKOLNÍ ULICE 
V polovině listopadu byla dokončena první etapa rozsáhlé 
přestavby Školní ulice, která začala v dubnu letošního roku. 
Ulice se udělala komplet nová, nové jsou chodníky, parkovací 
zálivy, veřejné osvětlení a také vozovka. Ta se trochu zúžila 
kvůli parkovacím pruhům, chodník, po kterém putují desítky 
studentů, se rozšířil. Na opravu se použily kvalitní materiály 
a kamenná dlažba. Před samotnou investicí města ve 
Školní opravovali vodaři vodovod a kanalizaci. Město chce 
postupně udělat z ulice moderní prostor příjemný pro chodce 
i motoristy. Nyní se pracuje na druhé etapě, práce v ulici by 
měly pokračovat až do roku 2027. 

OPRAVA HŘBITOVNÍ ZDI 
Město dokončilo průběžnou opravu hřbitovní zdi hlavního městského 
hřbitova, na které se postupně pracovalo. Zeď je nyní opravena po 
celé své délce podél Beethovenovy ulice.  Dělníci museli odstranit 
nesoudržnou omítku, doplnit chybějící větší kusy zdi, odstranit rozlámané 
a jinak poškozené stříšky, domodelovat velké sloupové stříšky. K základům 
dodali izolaci proti vzlínání vlhkosti a následně finálně upravili povrch zdi 
a nabarvili ji. Oprava zdi je součástí postupných vylepšení hřbitova, město 
už dříve vylepšilo část cestní sítě na hřbitově, upravilo se také stání pro 
auta podél zdi. 

DĚTSKÉ HŘIŠTĚ – PARK TŘEŠŇOVKA
Prostor kolem napouštěcího prostoru v ulici U Třešňovky, která leží na 
samém konci Chomutova u výjezdu kolem Zátiší na Blatno, doznal 
velké proměny. Město zde nechalo vybudovat dětské hřiště a malý park. 
Vypouštěcí nádrž rovněž prošla rekonstrukcí, nyní více připomíná mokřad 
zarostlý vegetací. Kolem mokřadu a přilehlé loučce jsou rozmístěny herní 
prvky dětského hřiště. V sousedství se nachází zástavba rodinných domů 
a zahrádkářská kolonie. 

Chomutovský magistrát přichází 
s dalším krokem, jak lidem usnad-
nit třídění odpadu. Nově si mohou 
Chomutované zdarma vyzvednout 
plastovou oranžovou nálevku na 
sběr kuchyňského oleje. K dostání 
je na informacích Magistrátu města 
Chomutova ve Zborovské ulici.

Nálevku stačí nacvaknout na hrdlo 
běžné PET láhve a po vychladnutí do 
ní přelévat použitý olej nebo rozpuš-
těný tuk z pánví a hrnců. „Když láhev 
naplníte, dobře ji uzavřete a vhazujte 

do černofialových nádob na použitý 
kuchyňský olej a tuk, které najdete 
na řadě stanovišť po celém městě,“ 
popisuje vedoucí odboru životního 
prostředí Dagmar Mutinská.

Tuk vylitý do dřezu dokáže ucpat 
domovní odpady i městskou kanali-
zaci. Oddělený sběr naopak umožní 
olej odborně zpracovat a dál využít. 
Chomutov tak navazuje na zavedený 
systém kontejnerů na jedlé oleje a mo-
tivuje obyvatele, aby kuchyňské tuky 
končily tam, kde mají. �

O správnou atmosféru se přímo 
ve voze postará živá muzika, ná-
sledně je připraven závěrečný 
program v zázemí autobusového 
nádraží.

Na zvláštní jízdu vyjede histo-
rický trolejbus Škoda 15Tr. Během 
jízdy se cestující mohou těšit na 
zábavní program s živou muzikou, 
po příjezdu na chomutovské auto-
busové nádraží se všichni společně 
přesunou do vnitřních prostor, kde 
je připraven doprovodný program 
s Mikulášem, čerty a anděly.

Letošní ročník přináší drobnou 
změnu nástupních míst – nastoupit 
půjde pouze na zastávkách Jirkov –  
autobusové nádraží, Písečná –  
zdravotní středisko a Chomutov –  
železniční zastávka (viz infoblok). 
Počítat je třeba rovněž s jedním 
drobným omezením, do his-
torického vozu nebude možné 
vzít dětské kočárky. Jízdenka na 
Mikulášský trolejbus stojí 60 korun 
za osobu a zájemci ji koupí v pře-
pravních kancelářích DPCHJ na au-
tobusových nádražích v Chomutově 

a Jirkově, a to ve všední dny od 
5.15 do 17.00 hodin. �

Mikulášský trolejbus: Zážitková jízda  
s čerty, anděly a muzikou

Město rozdává nálevky na použitý olej

Dopravní podnik měst Chomutova a Jirkova 
chystá na sobotu 6. prosince tradiční 
Mikulášský trolejbus, který nabídne dětem 
i dospělým zábavnou jízdu ve vánočně 
nazdobeném historickém voze. 

 Aby města lépe věděla, jak lidé 
skutečně cestují a co jim v dopravě 
chybí, spouští Chomutov společně 
s Jirkovem průzkum dopravního 
chování a vyzývá obyvatele, aby se 
do něj zapojili.

Dotazník je součástí projektu 
Městská mobilita Chomutova 
a Jirkova, který navazuje na Plán 
udržitelné městské mobility z roku 

2020. Získaná anonymní data vy-
tvoří reálný „dopravní profil“ obou 
měst a poslouží jako jeden z pod-
kladů pro návrhy nových doprav-
ních opatření.

Průzkum probíhá on-line, vy-
plnění zabere zhruba čtvrt hodiny 
a zvládne ho celá domácnost 
najednou. Formulář najdete na 
webu projektu mobilita.chomu-

tov-jirkov.cz nebo přes oficiální 
stránky města; odpovědi odbor-
níci zpracovávají anonymně. 
Kromě on-line dotazníku probíhá 
v průběhu listopadu také terénní 
sběr dat.

Města zároveň motivují re-
spondenty malou odměnou: každá 
domácnost, která dotazník vyplní 
kompletně a na konci uvede svou 
e-mailovou adresu, se automaticky 
zapojí do slosování o 20 pouká-
zek v hodnotě 1 000 Kč. Losování 
proběhne těsně před vánočními 
svátky. �

Jak jezdíte po Chomutově?  Věnujte čtvrt hodiny dotazníku
Každý den vyrážíme po Chomutově do práce, do 
školy, na nákup nebo za zábavou. Někdo autem, 
jiný MHD, další zase na kole či pěšky.

JÍZDNÍ ŘÁD 
MIKULÁŠSKÉHO 
TROLEJBUSU
Nástupní zastávky  
a odjezdy:
•	 Jirkov, aut. nádr.: 13:50, 

14:50, 15:50, 16:50
•	 Písečná, zdravotní  

středisko: 13:56, 14:56, 
15:56, 16:56

•	 Chomutov, železniční  
zastávka: 14:04, 15:04, 
16:04, 17:04

Příjezd na AN Chomutov: 
14:15, 15:15, 16:15, 17:15
Trasa trolejbusu:
Jirkov, aut. nádr.  Kamenná 
 Vodní  Železárny  Palac-
kého  Chomutov, aut. nádr.

Balustráda 
věže se dočkala 
opravy

Hvězdářská věž má za sebou 
důležitou opravu balustrády, která 
byla dlouhodobě ve velmi špatném 
stavu. Město nechalo práce provést 
ve spolupráci s Národním památko-
vým ústavem v Ústí nad Labem  
tak, aby se zachoval historický 
vzhled věže.

Restaurátoři nejprve sejmuli 
kovové ozdobné prvky a odstra-
nili chátrající zábranu proti pádu 
i nesoudržné části zdi. Kámen pak 
odborně ošetřili a doplnili chybějící 
části směsí takzvaného „umělého 
kamene“ v původního odstínu. 
Zároveň opravili litinové ozdoby 
a osadili zábranu proti pádu.

Věž nyní čeká na kolaudaci ze 
strany stavebního úřadu a památ-
kářů. „V dalších letech počítáme 
v tím, že bude potřeba oprava ple-
chového zastřešení věže, protože 
u výstupu na věž zatéká,“ doplnila 
Jitka Řeháková, vedoucí odboru 
majetku chomutovského magist-
rátu. V rámci toho by měly být také 
navrženy vkusnější a funkční vstup 
a pochozí lávky. �

OTEVÍRACÍ DOBA
Magistrát města Chomutova bude mezi svátky fungovat stejně jako v běžné pracovní dny. Výjimkou bude 
středa 31. prosince, kdy se úřední budovy zavřou ve 12 hodin. Jednu výjimku z otevírací doby bude mít 
také městské infocentrum, které bude v sobotu 27. prosince zcela uzavřeno.

Zoopark 
znovu láká na 
zvířecí betlém

Zoopark Chomutov zve všechny 
Chomutovany i přespolní k ná-
vštěvě během probíhajícího ad-
ventu. Po letech se totiž vrací ori-
ginální betlém se živými zvířaty, 
který je oblíbený především mezi 
nejmenšími návštěvníky.

K vidění je na statku domá-
cích zvířat, a to během běžných 
návštěvních hodin. Součástí je 
i vánoční výzdoba a prostor pro fo-
tografování. „Přijďte si užít vánoční 
atmosféru, vyfotit se u ozdobeného 
stromku a načerpat klid adventu 
v prostředí zvířat,“ zve na svých 
facebookových stránkách zoopark. �
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AKCE A AKTIVITY 
ENVIRONMENTÁLNÍHO 
VZDĚLÁVÁNÍ:  
200 000 Kč
Dotační program je určen na 
podporu jednorázových i pra-
videlných environmentálních 
vzdělávacích, výchovných a osvě-
tových akcí a aktivit. Dílčím cílem 
je zároveň podpora školních 
projektů v této oblasti a podpora 
vzájemné spolupráce škol i jiných 
organizací.
Příklady podporovaných činností 
a projektů: prezentace, výstavy, 
přehlídky, festivaly; pořádání 
workshopů, seminářů, kurzů, 
sympozií, apod.; projekty zapoju-
jící žáky, studenty a širokou veřej-
nost do aktivit v oblasti ochrany 
životního prostředí v místním 
i globálním měřítku; pravidelná 
činnost vedoucí k naplnění sta-
noveného účelu podpory dotač-
ního programu.

Podávání žádostí: 
1. 1. -  31. 3. 2026
Maximální výše dotace: 
90 % nákladů (max. 50 000 Kč)

Zaměření grantových programů zůstává stejné, u těch hlavních ale město navýšilo objem peněz

Město vyhlásilo dotační granty pro další rok

SPORT A VOLNÝ ČAS: 
27 000 000 Kč
Podpora subjektů organizují-
cích celoroční aktivity dětských 
a mládežnických kategorií 
v oblastech sportu, tělový-
chovy a volného času. Žadatel 
musí provozovat pravidel-
nou odborně organizovanou 
činnost dětí a mládeže od 5 
do 23 let (tréninky, kroužky, 
kluby, apod.) na území města 
Chomutova s výjimkou 
činností, které mohou být 
organizovány výhradně ve 
specializovaných sportovních 
areálech, které nejsou na území 
Chomutova k dispozici.

Podávání žádostí: 
15. 1. - 31. 12. 2026
Maximální výše dotace: 
70 % nákladů (maximální výše 
v Kč neomezena)

SPORTOVNÍ AKCE  
A TALENTOVANÍ 
SPORTOVCI:  
500 000 Kč
Podpora pořádání sportovních 
akcí a zajištění účasti na spor-
tovních akcích v roce 2026, 
a to: pořádání nebo zajištění 
účasti na mistrovství České 
republiky, mistrovství Evropy 
nebo mistrovství světa; pořá-
dání nebo zajištění účasti na 
sportovních akcích meziná-
rodního nebo celorepubliko-
vého významu, případně na 
velkých a významných spor-
tovních akcích neregionálního 
významu; pořádání sportov-
ních akcí regionálního nebo 
místního charakteru pro děti, 
mládež i dospělé.
Podávání žádostí: 
od 15. 1. 2026, dále pak po celý 
rok 2026, vždy však nejpozději 
měsíc před začátkem daného 
projektu. (V případě, že dojde 
k vyčerpání alokovaných fi-
nančních prostředků, bude do-
tační program a příjem žádostí 
ukončen).
Maximální výše dotace: 
70 % nákladů (projekty: min. 
10.000 Kč, individuální spor-
tovci 5.000 Kč. max. 50.000 Kč /  
žadatel)

KULTURA, KREATIVITA, 
REGIONÁLNÍ HISTORIE  
A KOMUNITNÍ ROZVOJ:  
4 000 000 KČ
Dotační program podpoří ak-
tivity, které rozvíjejí kreativitu 
zapojených osob, lokální patri-
otismus občanů města a rozšíří 
obecnou vzdělanost v oboru 
historie, přispívají k oživení 
veřejného prostoru a vedou ke 
zkvalitnění sousedských vztahů 
a rozšíření možností trávení 
volného času ve městě.
Podávání žádostí: 
1. 1. -  31. 1. 2026
Maximální výše dotace: 
80 % nákladů (max. 150 000 Kč)

SLUŽBY A AKTIVITY  
V SOCIÁLNÍ OBLASTI:  
4 300 000 Kč
Program se zaměřuje na rozvoj 
a podporu sociálních služeb, 
které jsou poskytovány na 
území města Chomutova. Je 
rozdělený do tří oblastí.
NOVINKA! Žadatel smí po-
dat maximálně jednu žádost 
v každé oblasti dotačního 
programu, kde zahrne všechny 
provozované služby (nově se 
dotace poskytuje na celoroční 
činnost žadatele, nikoliv na kaž-
dou zajišťovanou službu). V pří-
padě nejasností kontaktujte 
tajemnici grantové komise.

Oblast A) Podpora registrova-
ných sociálních služeb podle 
zákona č.108/2006 Sb., o soci-
álních službách

Podávání žádostí: 
1. 1. -  10. 2. 2026
Maximální výše dotace: 
50 % nákladů
Žadatelé, kteří spolupracují 
v rámci komunitního plánování 
ORP Chomutov - 140 000 Kč 
na jednu službu, celkem max. 
980.000 Kč za všechny služby
Žadatelé, kteří nespolupracují 
v rámci komunitního pláno-
vání ORP Chomutov - 20 000 Kč 
na jednu službu, celkem max. 
140.000 Kč za všechny služby.
Lze žádat na provoz maximálně 
sedmi registrovaných služeb.

Oblast B) Sociální služby ne-
registrované podle zákona 
č.108/2006 Sb., o sociálních 
službách

Podávání žádostí: 
1. 1. -  10. 2. 2026
Maximální výše dotace: 
85 % nákladů
Žadatelé, kteří spolupracují 
v rámci komunitního pláno-
vání ORP Chomutov - 80 000 Kč 
na jednu službu, celkem max. 
160.000 Kč za všechny služby
Žadatelé, kteří nespolupracují 
v rámci komunitního pláno-
vání ORP Chomutov - 10 000 Kč 
na jednu službu, celkem max. 
20.000 Kč za všechny služby.
Lze žádat na provoz maximálně 
dvou registrovaných služeb.

PAMÁTKOVÁ PÉČE:  
1 000 000 Kč
Podpora je určená vlastníkům 
nemovitostí, které stojí v měst-
ské památkové zóně nebo 
architektonicky a urbanisticky 
hodnotných nemovitostí umís-
těných na území města.
Z programu lze čerpat dotaci 
na obnovu, opravu či restauro-
vání vnějšího pláště nemovitosti 
(oprava střechy, výměna, oprava 
oken, obnova, oprava fasády se 
zachováním všech autentických 
prvků a konstrukcí). Nemovitosti 
umístěné v Městské památkové 
zóně dokládají navíc stanovisko 
stavebního úřadu – orgánu 
památkové péče (tyto nemovi-
tosti jsou bonifikovány). Finanční 
prostředky z programu nejsou 
určeny na modernizace objektů.

1. etapa podávání žádostí:  
1. 1. - 31. 5. 2026
2. etapa podávání žádostí:  
1. 6. - 31. 10. 2026 nebo do vyčer-
pání alokace
Maximální výše dotace: 
50 % nákladů (max. 200 000 Kč)

OCHRANA ŽIVOTNÍHO 
PROSTŘEDÍ: 300 000 Kč
Z grantu se podporují následující 
projekty:
1. 	 Zvyšování hnízdních mož-

ností ptáků, podpora hníz-
dění dutinových pěvců 
a ohrožených druhů dravců, 
vytváření vhodných pod-
mínek pro život obratlovců 
a hmyzu na území města

2. 	 Popularizace a propagace 
ochrany zvláště chráněných 
druhů živočichů, rostlin a je-
jich životního prostředí na 
území města Chomutova

3. 	 Přírodovědný průzkum slo-
žek flóry a fauny a podpora 
existence zvláště chráně-
ných rostlin a živočichů na 
území města Chomutova

4. 	 Monitoring a likvidace invaz-
ních druhů rostlin a živočichů 
na území města Chomutova

5. 	 Správná péče o stromy sou-
kromých vlastníků

6. 	 Podpora městské a sídelní 
flóry a fauny

7. 	 Pomoc včelařům  
v k. ú. Chomutov I, II

8.	 Péče o bezprizorní domácí 
zvířata

9. 	 Podpora ochrany bytových 
domů proti holubům

Podávání žádostí – oblasti 1–4:  
1. 1. – 31. 3. 2026
Podávání žádostí – oblasti 5–7:  
 1. 1. – 30. 6. 2026
Maximální výše dotace: 
90 % nákladů (aktivity 1.–6. max. 
30 000 Kč; 7. max. 50 000 Kč, 8. max.  
75 000 Kč, 9. max. 10 000 Kč)

Ve čtvrtek 18. prosince zaplní 
nákupní zónu hypermarketu Globus 
v Chomutově vánoční papíry, ba-
revné stužky a především bene-
fiční atmosféra. Známá plavkyně 
a trojnásobná olympionička Simona 
Rushton (rozená Baumrtová) tu 
bude opět balit vánoční dárky 
všem, kdo se zastaví u jejího chari-
tativního stánku.

Stačí přinést dárek, o zbytek se 
postará vždy usměvavá Simona 
s týmem dobrovolníků. Na místě 
bude připravený balicí materiál 
a kasička na příspěvky. Lidé si 
mohu sami zvolit, kolik chtějí da-
rovat. Akce bude probíhat od 14.30 
do 18.30 hodin.

Dobrovolný příspěvek poputuje 
v rámci oficiální sbírky na podporu 
spolku ALSA, který pomáhá pa-
cientům s amyotrofickou laterální 
sklerózou. Konkrétně bude využit 
na služby, které ALSA pro nemocné 
zajišťuje, zejména na fyzioterapie 

a další formy podpory, bez nichž 
pacienti s ALS rychle ztrácejí 
soběstačnost.

Charitativní balení dárků 
v Globusu už má za sebou dva 
úspěšné ročníky. Když Simona akci 
v Chomutově uspořádala poprvé, 
podařilo se s pomocí veřejnosti vy-
brat zhruba deset tisíc korun. �

V sobotu 25. října 2025 se 
Základní umělecká škola T. G. 
Masaryka v Chomutově proměnila 
v místo, kde se potkala minulost 
s přítomností a tradice s moderním 
duchem. Škola oslavila své krásné 
osmdesáté výročí – jubileum, které 
připomnělo nejen dlouhou histo-
rii, ale i mimořádnou tvůrčí sílu 
současnosti.

Dopoledne se budova školy ote-
vřela veřejnosti v rámci Dne otevře-
ných dveří, který přilákal stovky 
návštěvníků. Třídy ožily hudbou, 
tancem, výtvarným uměním i di-
vadlem, chodby zaplnila přátelská 
atmosféra a smích dětí i rodičů. 
Návštěvníci mohli nahlédnout do 
výuky, obdivovat tematické výstavy 
i historické panely mapující vývoj 
školy od jejích poválečných za-
čátků až po současnost. 

Velký ohlas vzbudila také vý-
stava v půdních prostorách, kde 
byly vystaveny původní kroniky, 
staré nástroje a archivní fotogra-
fie. Právě zde si mnozí bývalí žáci 
i učitelé připomněli roky, které se 
nesmazatelně zapsaly do jejich 
života.

Pro tento den se spojili peda-
gogové všech oddělení a vytvořili 
ZUŠband – jedinečné učitelské se-
skupení, které pro návštěvníky při-
pravilo hudební pásmo plné energie, 
humoru i radosti ze společného mu-
zicírování. Bylo cítit, že celý kolek-
tiv táhne za jeden provaz – s nadše-
ním, profesionalitou a srdcem.

K oslavám se připojili i bývalí 
zaměstnanci a vedení školy, mezi 
hosty nechyběl bývalý ředitel 
Josef Švancar se svým někdejším 
zástupcem Miroslavem Jirešem, 
kteří přišli osobně podpořit tento 
slavnostní den a pozdravit své ná-
stupce i žáky.  Oslav se zúčastnil 
také primátor města Chomutova 
Milan Märc, který ocenil dlouho-
letou práci školy a její přínos pro 
kulturní život města.

Kořeny školy sahají do 3. lis-
topadu 1945, kdy byla v pováleč-
ném Chomutově založena jako 
„Městský hudební ústav“. Z ma-
lého kolektivu nadšenců, vedeného 
Josefem Řáhou, se během let stala 
respektovaná umělecká instituce, 
která vychovala tisíce hudebníků, 
výtvarníků, tanečníků i herců. 

Každá další generace pedagogů 
přidala k jejímu příběhu novou ka-
pitolu – od Boženy Matrenčukové 
a Jaroslavy Hanouskové, přes éru 
Josefa Švancara až po současné 
vedení v čele s Karlem Žižkou.

Večerní část oslav se odehrála 
v Městském divadle Chomutov. 
Program zahájila kapela Arcus půso-
bivým antré s dudami a tepem srdce 
na velké bubny, které symbolicky 
rozezněly rytmus školy. Na tuto 
hudbu navázal slavnostní nástup 
pedagogů, po němž zazněla slova 
poděkování a uznání těm, kteří škole 
věnovali celý profesní život. 

Hudební atmosféru večera dopl-
nil školní jazzový orchestr Tequila 

Band, taneční vstupy a video-
projekce zachycující vývoj školy 
v průběhu osmi desetiletí. Celý ve-
čer se nesl v duchu hrdosti, pokory 
a radosti ze sdíleného umění.

Tento mimořádný den potvr-
dil, že chomutovská ZUŠ je nejen 
institucí s bohatou historií, ale pře-
devším živým organismem plným 
lidí, kteří umění milují a předávají 
ho srdcem dál. 

Celý kolektiv školy děkuje všem žá-
kům, rodičům, přátelům, hostům a sta-
tutárnímu městu Chomutov za dlou-
hodobou podporu a finanční přispění 
k oslavám tohoto krásného jubilea.

Martina Jelínková, zástupkyně  
ředitele ZUŠ Chomutov

Výročí chomutovské ZUŠ: Osm desetiletí v rytmu umění

Dárek zabalený od olympioničky?  
Zároveň pomůžete dobré věci!

Základní umělecká škola T. G. Masaryka Chomutov 
oslavila v říjnu 80 let své existence. A byl to den 
plný umění, emocí a vzpomínek. 

Řidiči Dopravního podniku měst 
Chomutova a Jirkova strávili den 
na Autodromu Most, kde absolvo-
vali speciální kurz bezpečné jízdy. 
Přímo na uzavřeném polygonu si 
vyzkoušeli, jak zvládnout smyk, 
nouzové brzdění nebo náhlou pře-
kážku v jízdní dráze – tedy situace, 
které mohou potkat i při běžné 
jízdě s cestujícími. Cílem kurzu 
bylo zvýšit bezpečnost provozu 
a posílit jistotu řidičů v krizových 
momentech.

Program kombinoval teorii 
s praxí. V úvodní části se řidiči vě-
novali zásadám bezpečné jízdy, vy-
hodnocování rizik a postupům při 
mimořádných událostech. Probírali 
například, jak reagovat na náhlou 
zdravotní indispozici cestujícího 
nebo na ohrožení bezpečnosti v do-
pravním prostředku.

Poté se přesunuli na polygon, 
kde si vše vyzkoušeli za volantem. 
Jeli po mokré vozovce, brzdili na 

různých površích, trénovali zvlád-
nutí smyku i vyhýbací manévry. 
Díky tomu mohli poznat chování 
vozidla v mezních situacích v bez-
pečném, kontrolovaném prostředí, 
které běžný provoz neumožňuje. 
Instruktoři Autodromu Most kaž-
dému účastníkovi průběžně dávali 
zpětnou vazbu a doporučení, jak 
ještě lépe a klidněji reagovat v ná-
ročných situacích.

Jak výcvik na autodromu vy-
padal v praxi, ukazuje i video 
reportáž, kterou dopravní podnik 
zveřejnil pro veřejnost, ke shlédnutí 
je například na jejich webových 
stránkách a Youtube kanále. �

Řidiči MHD trénovali krizové 
situace na mosteckém autodromu
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PŘIPOMÍNKA 
HOLOKAUSTU
Výstava KDYŽ ČÍSLA PLÁČOU, 
uspořádaná chomutovským 
Výborem pro národnostní 
menšiny, představuje ve 
druhém patře knihovny sérii 
pastelových skic zachycují-
cích romské oběti holokaustu 
z koncentračního tábora 
v Osvětimi. Výstava potrvá  
až do 31. prosince.

ČESKÝ SLAVÍK  
V CHOMUTOVĚ
Do Městského divadla v 
Chomutově míří aktuální Zlatý 
slavík – Václav Noid Bárta. Jeho 
výrazný hlas, přirozená energie 
a silné charisma budou hlavní-
mi prvky večera, který je naplá-
novaný na 24. února 2026.   
Během večera zazní jak jeho 
autorské skladby, tak i oblíbené 
převzaté songy, které skvěle 
doplní energii a atmosféru 
celého koncertu.

KRÁTCE

Zahájení bývá vždy odlehčené, 
a tak se diváci mohou 27. ledna 
těšit na novou komedii Divadla 
Kalich Přání, ve které září Jana 
Paulová a Marek Němec (na 
snímku). Jeden hotelový pokoj, 
v něm dva vzájemně si cizí lidé 
a velmi netradiční přání, které se 
zdá být posledním. 

Poptávku diváků, kteří mají rádi 
vážnější kusy, jistě uspokojí 10. 
února novinka Divadla Na Jezerce 
s názvem Red. Ve hře, která od-
ráží atmosféru dnešní společnosti 
- nesplnitelné nároky, ironii, vášeň 
a žádný klid, účinkuje v roli malíře 
Marka Rothka fenomenální herec 
Milan Kňažko. 

Jaké je to být Mimo mísu, ale 
spolu, předvedou oblíbené herečky 
Veronika Freimanová a Dana 
Batulková v nové komedii Luboše 
Baláka 25. února.  Dvě hrdinky 
- Stela a Johana - ženy v nejlep-

ších letech spolu vyřeší všechny 
problémy a třeba i inspirují mnoho 
dam v hledišti. 

Poté přiveze Divadlo Radka 
Brzobohatého na chomutovskou scénu 
jedno ze svých nejúspěšnějších před-
stavení, a sice Přelet nad kukaččím 
hnízdem. Dramatizace stejnojmen-
ného bestselleru posbírala spoustu cen, 
včetně ceny Newyorské kritiky a Tony 
Award, a hraje se s úspěchem po ce-
lém světě. U nás ji diváci uvidí  
10. března. Zajímavostí je, že bude 
představení uvedeno také v dopoled-
ních hodinách pro místní studenty. 

Na 90. léta zavzpomínají 31. 
března Martin Trnavský a Radim 
Novák v novince s názvem 
Postradatelní. Komedie o tom, že 
nikdy není pozdě uvědomit si, že je 
pozdě. Navíc je tu žena, kterou si až 
příliš dobře pamatují. 

Na svou ženu ovšem nejspíš 
příliš nepamatuje záletník v podání 

Jana Šťastného, který se 15. dubna  
blýskne v brilantní komedii 
Seznamka. Ta představí návod na 
skvělý byznys plán, jak ze záletů 
manžela vytěžit maximum. A těžit 
budou např. Marika Procházková, 
Jitka Ježková nebo Eva Čížkovská. 

Poslední inscenace, tentokrát 
Komorního divadla Kalich, Kouči 
v nesnázích je plánovaná na 6. 
května a přiveze Pavlu Tomicovou 
a Josefa Poláška v rolích zkracho-
valých herců, kteří se začnou živit 

koučingem, který je dnes v módě. 
Na jevišti se odehraje kolotoč bláz-
nivých situací, vtipných dialogů 
a výbušného humoru.

Divadelní předplatné je možné 
zakoupit od 8. do 23. prosince 
a poté od 5. do 14. ledna v před-
prodejních hodinách na pokladně 
divadla. Poté půjdou zbývající vstu-
penky do volného prodeje, zakoupit 
je lze od 15. ledna a to v Městském 
divadle, Informačním centru či na 
webových stránkách společnosti. �

Divadelní předplatné nabídne  
Janu Paulovou či Milana Kňažka
Společnost Kultura a sport Chomutov již nabízí 
divadelní předplatné na období od ledna do 
května roku 2026. To zahrnuje sedm inscenací 
nejrůznějších žánrů a divadel. 

Po úspěšném listopadovém kon-
certu ve sportovní hale mají fanoušci 
kapely Rybičky 48 další příležitost, 
jak si ji užít naživo. V sobotu 6. 
června 2026 zahrají v areálu letního 
kina, přičemž vstupenky je možné 
zakoupit již nyní.

Letní venkovní verze hudební 
show je připravena zejména pro ty, 
kteří listopadové vystoupení nestihli, 
nebo o něm jen slyšeli či viděli zá-
znamy a fotografie na sociálních 
sítích. Jistě se ale najdou i skalní 
fanoušci, kteří si nenechají svou oblí-

benou kapelu ujít ani podruhé. Letní 
kino totiž slibuje atraktivní a zase tro-
chu jinou atmosféru koncertu.

 Předprodej vstupenek zahájila 
Kultura a sport již 1. prosince, a to za 
výjimečně zvýhodněnou „vánoční“ 
cenu 590 Kč. „Tato částka platí pouze 
ve vánoční fázi prodeje, jde o ideální 
příležitost pořídit originální dárek pro 
fanoušky kapely i českého rocku,“ 
upozornil jednatel společnosti Radek 
Holuša. Vstupenky jsou k zakoupení 
na  www.kultura-sport.cz, v pokladně 
kina Svět či v Informačním centru. �

Rybičky 48 zahrají v letním kině, 
vstupné je teď za vánoční cenu

Již od středy 3. prosince 
je ve sklepení pod 
Špejcharem pro malé 
i velké odvážlivce 
přístupná Pekelná 
výstava. 

Otevřená je každý den mezi 13. 
a 16. hodinou, a to až do neděle 
21. prosince. Začátky prohlídek 
jsou vždy v celou hodinu. 	

V neděli večer 7. prosince se 
kostelem sv. Ignáce rozezní 2. ad-
ventní koncert. Chomutovský 
pěvecký sbor Hlahol a lounský 
pěvecký sbor Harmonie dopro-
vodí Komorní orchestr města 
Chomutova. Začátek koncertu je 
v 18 hodin.

O den později, ve středu 8. pro-
since, se ve velkém sále knihovny 
uskuteční přednáška přibližu-
jící Železniční trať Křimov–
Reitzenhain. S historií této 150 let 
staré dráhy seznámí posluchače od 
17 hodin Jan Kadlec.

Na čtvrtek 9. prosince knihovna 
připravila dva workshopy zamě-
řené na Praktické ukázky práce 
s AI a NotebookLM. Lekce pre-
zentující postupy při práci s umě-
lou inteligencí proběhne nejprve 
od 14 hodin v počítačové učebně 
ve studovně a poté od 16 hodin 
v učebně číslo 29 v prvním patře 
knihovny. Na druhý z workshopů 
je třeba si přinést vlastní laptop. 
Pro účast na lekcích je nutná rezer-
vace ve studovně.

Následující adventní neděle  
14. prosince přinese 3. adventní kon-
cert, tentokrát v provedení vokálně 
instrumentálního souboru Madrigal. 
Poslechnout si ho můžete od 18 ho-
din v kostele sv. Ignáce. 

O půlnoci Štědrého dne, 24. pro- 
since, se v kostele sv. Ignáce tra-
dičně setkají členové smíšeného pě-
veckého sboru Hlahol a Komorního 
orchestru města Chomutova, aby 
pod vedením Miroslava Šulce před-
nesli Českou mši vánoční Jakuba 
Jana Ryby. �

Prosinec v knihovně: Pekelná 
výstava a adventní koncerty

Obrazy dvou malířů jsou až do 
konce ledna k vidění v obchůdku 
a minigalerii Kameny od Jednorožce 
v ulici 28. října. Svá díla tu představuje 
Rudolf Koutenský, který ve svých 
dílech zachycuje Chomutov a jeho 
zákoutí, především pak historické 

centrum. Jeho obrázky jsou velmi poe-
tické a působí až nostalgicky. Druhým 
umělcem je pak Jaroslav Bereš, jenž 
na svých plátnech zpodobňuje stylizo-
vanou formou česká města jako Most, 
Český Krumlov a další. Mimo to se 
věnuje také krajinomalbě. �

Obě velké galerie, které provo-
zuje Chomutovská knihovna, zvou 
od začátku prosince na nové vý-
stavy. V obou jsou k vidění společe-
néí výstavy dvou autorů.

V galerii Špejchar je možné 
zhlédnout výstavu Krajiny, sny, 
cesty, jež současně prezentuje ex-
presivní religiózní sochy řezbáře 
Vladimíra Matouška a abstraktně 
pojaté motivy ze světa přírody 
v malbách Terezy Bulis. Vernisáž 
výstavy se konala 2. prosince, pří-
stupná je až do konce ledna.

Mezi náměty tvorby míst-
ního umělce Václava Suchopárka 
lze nalézt kresby hradů a kos-
telů Chomutovska, akty, portréty 
i abstrakce, převládají však díla 
zobrazující krajinu a zátiší. Krajina 
a její kompozice jsou také častými 
motivy fotografií Václava Andrše. 
Společná expozice obou autorů pod 
názvem Tvorba v podzimu života je 
k vidění od čtvrtka 4. prosince v ga-
lerii Lurago. Výstava měla vernisáž 
3. prosince a bude ji možné navštívit 
až do 28. ledna. �

Do třináctého ročníku talentové 
soutěže, kterou pořádá organizace 
Světlo Kadaň z. s., se přihlásilo 167 
dětí. Na chomutovském pódiu se 
představili hudebníci, zpěváci, taneč-
níci i další performeři.

Soutěž měla hudební a umělec-
kou část, přičemž v každé z nich 
soutěžili zvlášť mladší a starší účast-
níci. Ti dorazili například z Karviné, 
České Kamenice, Krupky, Bíliny, 
Chomutova, Radonic nebo Kadaně. 
Atmosféru v sále vytvářela nejen od-
vaha soutěžících, ale i výrazná pod-
pora jejich kamarádů a doprovodu. 
Do velkého finále, které by se mělo 
konat v květnu v kadaňském Orfeu, 
se nakonec probojovalo dvaadvacet 
vystoupení.

Organizátoři kladou důraz na to, 
aby soutěž nebyla jen o výkonech 
na pódiu, ale hlavně o podpoře dětí, 
které často vyrůstají v náročnějších 
podmínkách. Chce je povzbudit 
k dalšímu rozvoji, dodat jim sebe-
důvěru a ukázat, že jejich talent má 
smysl rozvíjet. „Chceme ukázat, 
že každý v sobě skrývá něco výji-
mečného a že lze smysluplně trávit 
volný čas," vysvětlují organizátoři.

Za celou soutěží stojí také 
podpora partnerů – města Kadaň, 

statutárního města Chomutov, 
Ústeckého kraje, organizace Světlo 
Kadaň z. s. a paní ředitelky Hany 
Horské ze ZŠ a MŠ 17. listopadu 
Chomutov. Výkony soutěžících 
hodnotila porota ve složení: ná-
městkyně hejtmana Ústeckého kraje 
Jindra Zalabáková, předsedkyně 
výboru pro národnostní menšiny 
Ústeckého kraje Patricie Prokešová, 
starosta Kadaně Jan Losenický 
a bývalí účastníci soutěže Natálie 
Kuchárová a Dominik Balog. �

Talentová soutěž pro mladé odhalila nové hvězdy
Mladé talenty 
z nízkoprahových 
zařízení, dětských 
domovů a výchovných 
ústavů přivítalo 
v sobotu 15. listopadu 
kulturní zařízení KASS 
v Chomutově. 

Lurago i Špejchar hostí  
nové výstavy

Kameny od Jednorožce zvou na výstavu

Železniční depozitář Národního 
technického muzea v Chomutově se 
v příštích letech výrazně promění. 
Národní technické muzeum plánuje 
v areálu postavit dvě nové haly 
a položit téměř dva kilometry kole-
jového rozvětvení, aby lépe využilo 
prostor a ochránilo sbírku před po-
časím. Práce mají začít v roce 2027 
a trvat zhruba dva roky.

Současně se chystá i úprava ná-
vštěvnického zázemí. Muzeum při-
pravuje nový vstup do areálu, který 
lidem usnadní cestu od nádraží 
i od Globusu a zároveň vytvoří 
výraznější „bránu“ do depozitáře. 
Dominantou vstupu se má stát his-
torická ocelová příhradová lávka 
z pražského Smíchova, která dříve 

sloužila jako pěší přemostění kole-
jiště tamního nádraží. Po přesunu 
do Chomutova ji muzeum využije 
právě jako hlavní architektonický 
prvek nového vstupu.

Chomutovský depozitář dnes patří 
k nejdůležitějším objektům NTM. 
V autentickém prostředí bývalého lo-
komotivního depa sídlí největší státní 
sbírka historických kolejových vozi-
del u nás – zhruba stovka lokomotiv, 
vozů a drezín různého stáří i typu. 
V posledních letech se navíc expo-
zice průběžně obměňuje a doplňuje 
– například o vůz lanovky na Petřín, 
který čtyřicet let vozil cestující mezi 
Újezdem a Petřínem a v roce 2025 
rozšířil sbírku lanové dopravy právě 
v chomutovském depu. �

Železniční depozitář čeká 
rozšíření i nový vstup

Čtvrtý adventní koncert 
v neděli 21. prosince nabídne 
osvědčenou uměleckou spolu-
práci Loutny české s Františkem 
Kreuzmannem. 

Vyhledávané vystoupení cho-
mutovského vokálně instrumentál-
ního souboru s předním filmovým 
a divadelním hercem bude možné 
navštívit v neděli 21. prosince od 
15 hodin v galerii Lurago a poté od 

18 hodin v kostele sv. Ignáce. Jak 
Chomutovské noviny informovali 
členové souboru, bude to zároveň 
jejich poslední adventní koncert. Po 
pětačtyřiceti letech své existence 
totiž končí s vystupováním. V sou-
boru stále ještě účinkují tři zaklá-
dající členové, další tři hudebníci 
v něm hrají více než čtyřicet let. 
Derniéru chystá soubor v květnu 
2026, rovněž v kostele sv. Ignáce. �

Loutna česká: Poslední advent
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Škola pak ožije neobvyklým 
ruchem, který ale je jen jemným 
vánkem proti frmolu, který provází 
konzultační hodiny před začátkem 
adventu. I dnes se v mnoha třídách 
svítilo mnohem déle než obvykle 
a chodby zaplnily kroky rodičů a je-
jich dětí, aby se společnými silami 
pokusili připravit atraktivní nabídku 
rukodělných výrobků na náš tradiční 
vánoční jarmark. V některých třídách 
seděly někdy skupinky dětí a rodičů 
zvlášť, jinde hned vedle sebe, ale ve 
všech fungovaly slušně organizované 
„manufaktury“, které chrlily nejen 
dobré nápady, ale častokrát    i hotové 
výrobky. Někdy to, zvláště pro ty nej-
menší, bylo příliš mnoho soustředění,    
a tak museli vyrazit na chodby, aby 

se proběhli, nebo okoukli práci spo-
lužáků ve vedlejší třídě, ale pak se 
(někdy i pod přísnějším dohledem 
rodičů) vrátili zpátky ke stolům, aby 
dokončili své rozdělané výtvory.

Vyučující pomáhali organizovat, 
vyráběli s dětmi a rodiči a častokrát 
k tomu stihli i společně konzultovat, 
takže se opět povedlo spojit užitečné 

s příjemným, protože ve třídách vo-
něly právě uvařené čaje, na stolech 
stály různé drobné pochutiny a k tomu 
všemu hrála jemná hudba.

Vánoční jarmark je jednou z nej-
hezčích duhovkových akcí, na kte-
rou přicházejí nejen současní rodiče 
a žáci školy, ale také absolventi, přá-
telé a častokrát i lidé ze sousedství, 

aby prožili hezké chvilky, vybrali 
si malé vánoční dárečky a veskrze 
milou aktivitou pomohli člověku 
v těžké životní situaci, protože pe-
níze vybrané na této akci pokaždé 
pomohou někomu potřebnému. 

Fotografie vám ukáže, jak to 
dnes vypadalo ve škole.

David Švorc

„Mamí, to lepí!“ aneb další vánoční dílničky

Jako první se do boje pustili flor-
balisté z 5. tříd, kteří se zúčastnili 
turnaje ČEPS Cup. V konkurenci 
osmi týmů předvedli přímo skvě-
lou týmovou práci a hru naprosto 
ovládli. Zaslouženě tak získali 1. 
místo a postupují do kraje. O ně-
kolik dnů později se do boje v téže 
soutěži pustil i tým dívek ze 3. – 
5. tříd. I ony od začátku v celém 
turnaji excelovaly a jejich bojové 
nasazení a týmový duch je opět za-

vedl až ke zlatu a postupu do kraj-
ského kola. 

Na úspěchy svých spolužáků 
navázal také náš basketbalový tým 
složený z žáků 4.-5. tříd, kteří se 
pustili do souboje v napínavém 
turnaji osmi škol. Postupně se pro-
bojovali až do finále, kde o vítězi 
rozhodly nakonec až dramatické 
trestné hody, při kterých se soupeři 
dařilo více. Odnesli si tak neméně 
cenné stříbro. 

Během poměrně krátkého období 
tak naši žáci získali dvě zlaté a jednu 
stříbrnou medaili. Všem sportov-
cům patří naše obrovské gratulace 
a poděkování za reprezentaci školy. 

Sportovní úspěchy ukazují, že 
Hornická má rozhodně co nabíd-
nout – a že naši žáci se umí prosadit 
i mimo školní lavice. 

Pedagogický sbor ZŠ Hornická

Sportovní žně na Hornické: Žáci přivezli dvě zlata a jedno stříbro

V rámci programu Hravě bez 
úrazu, který pořádá Státní zdravotní 
ústav, se žáci 1. B v ZŠ Kadaňská 
učili rozpoznávat nebezpečné situace. 

Aktivita začala tím, že děti pozoro-
valy obrázky, na kterých byly vyobra-

zeny různé situace. Jejich úkolem bylo 
určit, kde se skrývá nebezpečí. Dalším 
zajímavým úkolem bylo skládání 
pexesa s obrázky ochranných pomů-
cek, jako jsou helmy, chrániče kolen 
a další. Děti si při skládání povídaly 
o tom, k čemu jednotlivé pomůcky 
slouží a proč je důležité je používat. 
Součástí programu bylo i to, že mu-
sely najít řešení, jak ošetřit drobný 
úraz. Bezpečnost zahrnuje také schop-
nost v případě nouze přivolat pomoc. 
Žáčci se proto učili důležitá telefonní 
čísla záchranných složek. 

Děti si nejen odnesly nové zna-
losti, ale také se naučily, jak si hrát 
a pohybovat se v různém prostředí 
s větší jistotou a bezpečností. 

 Ivana Lhotáková, třídní učitelka

Hravě bez úrazu: Prvňáčci se učili 
rozpoznávat nebezpečí

Základní škola Na Příkopech 
v Chomutově pořádá tradičně 
pro děti z mateřských škol 
Radost, Kopretina, Montessori 
rodinné MŠ a MŠ Černovice 
program s názvem Kočička 
Školička. Tento projekt je za-
měřen na seznámení předško-
láků s prostředím základní školy 
a usnadnění jejich budoucího 
nástupu do první třídy.

Děti během setkání zažívají 
pohybové aktivity v tělocvičně, 
práci s robotickými beruškami 
a návštěvy v prvních třídách, kde 
mohou nahlédnout do školního ži-
vota. Program probíhá v přátelské 
atmosféře, kdy spolu navzájem 
spolupracují velké a menší děti 
a podporuje dětskou zvídavost 
i radost z poznávání.

Předškoláci jsou velmi šikovní 
a aktivní, a proto se ve škole všichni 
už teď těšíme na jejich návštěvu při 
zápisu do prvních tříd, který se bude 
konat 11. a 12.února 2026. �

Kočička Školička pomáhá 
předškolákům poznat školu

Letošní Halloween jsme se na 
II. stupni ZŠ Školní rozhodli po-
řádně oslavit. V pátek 31. 10. 2025 
nesli žáci do školy velmi zvláštní 
pomůcky a v 8 hodin se už po 
chodbách proháněla děsivá stra-
šidla, hororové postavy a obludy 
všech tvarů a velikostí. Všichni 
využili svou fantazii či inspiraci na 
maximum. 

Žáci se po příchodu do školy 
mohli posilnit welcome drinkem. 
V nabídce byla dračí krev, žabí hlen 
a k zakousnutí posloužila upíří sní-
daně a duchové z lineckého těsta. 
První tři hodiny si mohli vybrat ze 
13 workshopů, např. Halloweenské 
dekorace, Wednesday dance, 
Hororové městské legendy, 
Obludárium, Mudlovský famfrpál 
(míčová hra inspirovaná hrou z ča-
rodějnické knihy Harryho Pottera), 
Hagridova zahrádka (zábavně – 
vědecký workshop plný tajemna, 
kde žáci mikroskopovali přírodní 
materiály), Frankensteinova labo-
ratoř (dílna plná nevysvětlitelných 
kouzel, barevných proměn, ohně 

a dýmu) a užít si tak netradiční 
výuku. A v neposlední řadě ještě 
byla možnost získat cenu či obdiv 
spolužáků za nejlépe dekorovanou 
vydlabanou dýni. 

A co teprve večer. Proběhla ha-
lloweenská stezka odvahy, kterou 
pro žáky I. stupně připravili devá-
ťáci, a ti proměnili školu v jednu 
obrovskou strašidelnou laboratoř, 
kde by se bál i Frankenstein.

Lenka Drobiličová

Halloween na ZŠ Školní

Déšť, zima, chlad, nevlídno… 
Jak zvládali naši předkové takové 
počasí? Jak se jim žilo? Jak byd-
leli? Měli co jíst? Co si dokázali 
ulovit, co vyrobit? Jak komuniko-
vali? Odpovědi na tyto otázky jsme 
(žáci 6.A, 6.B z Heyrovského školy) 
hledali v Archeoskanzenu v Březně 
u Loun. Zima nám dala pocítit, že 
to opravdu naši předci, o kterých 
máme z oblasti Loun četné arche-
ologické nálezy od doby kamenné, 
neměli jednoduché. Toto jedinečné 
muzeum v přírodě nám díky svým 
replikám a výbornému edukátorovi 
Michalovi přiblížilo život pravě-
kých lidí, vyzkoušeli jsme si, jaké 

to bylo vyrábět mouku na zrnotěrce, 
vrtat díru do kamene, pracovat s lý-
kem, komunikovat primitivními, ale 
účinnými nástroji, pobýt v dlou-
hém domě, provést rituál. Druhou 
částí naší vydařené exkurze byly 
Jiráskovy mlýny, které nám ukázaly 
cestu od zrna v klasu na poli po jeho 
úpravu do podoby mouky ve zdej-
ším zachovalém mlýně. 

Naše cesta za pravěkými umělci 
byla poučná, zážitková, prima. 
Zbývá ještě vlastní tvorba ve 
škole, ta završí projekt - výlet mezi 
umělce z pravěku. 

Blanka Housková,  
ZŠ Ak. Heyrovského.

V poslední době naše škola zažívá období 
opravdu mimořádných sportovních úspěchů, 
během kterého naši žáci doslova září. Basketbal 
i florbal se nyní staly doménou našich mladých 
sportovců, kteří ukázali, že bojovnost, týmová 
souhra a odhodlání patří k jejich silným stránkám. 

Jak se žilo v pravěku
Dne 10. prosince a 14. ledna 

2026, v čase od 15 do 16 hodin a od 
16 do 17 hodin se na naší ZŠ A MŠ 
Duhová cesta (Havlíčkova 3675, 
Chomutov) bude konat akce „Škola 
nanečisto“. Při této příležitosti si 
mohou budoucí prvňáčci ještě před 
zápisem vyzkoušet zábavnou for-

mou, jak to ve škole chodí. Cílem 
této akce je zbavit se obav ze vstupu 
do školy, poznat prostředí školy 
a seznámit se s budoucími spolužáky 
a pedagogy. Vyzkoušet si tedy, jaké 
je to být školákem. Na akci je nutné 
se přihlásit na tel. čísle 778 080 722 
nebo osobně na recepci školy. �

Každý měsíc se na Duhovce setkávají rodiče 
s učiteli, aby na pravidelných konzultacích probírali 
úspěchy či neúspěchy našich žáků, případně 
vymýšleli společnou strategii, jak dále postupovat. 

Škola nanečisto na Duhovce

V naší mateřské škole jsme se 
věnovali důležitému tématu – péči 
o zdraví a hygienické návyky. Jedna 
z maminek si pro děti připravila 
zajímavé dopoledne, během kterého 
se děti dozvěděly, proč je důležité 
mýt si ruce, jak se správně kašle 
a kýchá, a proč bychom si měli dá-
vat ruku nebo kapesník před pusu. 

Děti si vše mohly samy vyzkou-
šet – například správné smrkání do 

kapesníku nebo pečlivé mytí rukou. 
Program byl veden hravou formou 
a děti si ho velmi užily. Také si děti 
pomocí dezinfekce mohly samy 
vyzkoušet, jak se správně myjí ruce 
a na závěr se pomocí světla ujistit, 
zda to dělají správně.

Děkujeme za krásné a poučné do-
poledne, které dětem pomohlo pocho-
pit, že zdraví začíná u nás samotných.

Monika Husová, MŠ Zahradní

Péče o zdraví v MŠ Písnička



inzerce zábava

18 | inzerce zábava | 19

9 7 2
6 5 8

1 4 8 6
4

5 3 1 2
6 2 5

1 4 3 6
3

5 7

7 3 4
5 7 6

3 9 6
9 2 3

1
5 7

8 9 2
1 8

2 5

KŘÍŽOVKA  V prosinci 1971 byl v Chomutově prodán první televizor pro příjem barevného obrazu. (Tajenka), stál 11 980 Kčs. .
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OSMISMĚRKA: Sally Goldmannová, vdova po chomutovském židovském 
advokátovi Richardovi Goldmannovi, v prosince 1938 nuceně prodala muzeu 
umělecké sbírky, mezi nimi i přes 120 malířských (tajenka).

Víte, jak se říká kočce, kterou 
přejelo auto?
Palačičinka.

„Doslechla jsem se,“ povídá jedna 
kamarádka druhé, „že se chceš 
vrátit k manželovi. Je to pravda?“
„Ano. Už se nemohu dívat, jak si 
teď spokojeně žije.“ 

Když jsem byl malý, hrál jsem si 
na to, že jsem opilý.
Teď, když přijdu domů, hraju si 
na to, že jsem střízlivý.

Chlapík povídá svojí ženě: „Stejně 
doma udržuješ pořádek jen 
proto, že jsi líná hledat!“

„Sousede, půjčil bys mi na víkend 
vrtačku?“
„Co budeš dělat?“
„Nic, ale konečně se vyspím.“

Přijde trpaslík do kníhovny a ptá 
se: „Máte něco o diskriminaci 
trpaslíků?“
„Ano máme, támhle v regálu 
úplně nahoře...“

Otec se ptá syna: „Čím chceš být, 
až vyrosteš, synku?“
„Blbcem.“
„Cože?!”
„No ty pořád říkáš: Dívej, ten 
blbec má krásné auto, dívej, ten 
blbec má takovou vilu...“

BACIL, DENÍK, DETAIL, DEZERT, DÝMOVNICE, GOBELÍN, JASMÍN, KABÁT, 
KINOSÁL, KONDICE, KORZET, KŘIŽOVATKA, LETUŠKA, LŽÍCE, MAPKA, OSOBA, 
ROZMĚR, SLALOM, ŠTRÚDL
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		 3. 12.		 3. 12.		  9.30 	9.30 	 ZDOBENÍ VÁNOČNÍCH STROMKŮ DĚTMI NEJEN MATEŘSKÝCH ZDOBENÍ VÁNOČNÍCH STROMKŮ DĚTMI NEJEN MATEŘSKÝCH 
ŠKOLŠKOL v Městském parku u altánu Rozaria v Městském parku u altánu Rozaria

		3.-21. 12.	3.-21. 12.	 		 		 NÁVŠTĚVA ZIMNÍCHNÁVŠTĚVA ZIMNÍCH  MASKOTŮMASKOTŮ, ST, SO, NE 16.00–18.00, Městský park, ST, SO, NE 16.00–18.00, Městský park
		 5. 12.		 5. 12.		  15.00	15.00	 MIKULÁŠSKÁ DISCOMIKULÁŠSKÁ DISCO – rezervace: 702 068 736, Sklípek Městského divadla – rezervace: 702 068 736, Sklípek Městského divadla
		 5. 12.		 5. 12.		  16.30	16.30	 Mikuláš ve věžiMikuláš ve věži – vystoupejte za Mikulášem na Městskou věž – info na  – vystoupejte za Mikulášem na Městskou věž – info na 

recepci Domečku, Městská věžrecepci Domečku, Městská věž
		 6. 12.	6. 12.	 		 		  Pohádkový maraton na MikulášePohádkový maraton na Mikuláše, 11.30 – Vánoce Offline, 13.00 , 11.30 – Vánoce Offline, 13.00 

– Cukrkandl, 14.00 – Zootropolis: Město zvířat 2, 16.00 – Bubák, 17.00 – – Cukrkandl, 14.00 – Zootropolis: Město zvířat 2, 16.00 – Bubák, 17.00 – 
Zrození, 19.00 – Na horách,  20.00 – Pět nocí u Freddyho 2, Kino SvětZrození, 19.00 – Na horách,  20.00 – Pět nocí u Freddyho 2, Kino Svět

		 6. 12.	6. 12.	 		 		  MIKULÁŠSKÝ TROLEJBUSMIKULÁŠSKÝ TROLEJBUS – jízdy historickým trolejbusem mezi Jirko- – jízdy historickým trolejbusem mezi Jirko-
vem a Chomutovem s programemvem a Chomutovem s programem

		 6. 12.		 6. 12.		  15.00	15.00	 VÁNOČNÍ TĚŠENÍVÁNOČNÍ TĚŠENÍ – kreativní vánoční dílničky a promítání vánočního  – kreativní vánoční dílničky a promítání vánočního 
filmu od 17 hodin, Městský park – hudební altánfilmu od 17 hodin, Městský park – hudební altán

		 7. 12.		 7. 12.		  16.00	16.00	 DOBRODRUŽSTVÍ ANDĚLKY LILY A ČERTÍKA BERTÍKADOBRODRUŽSTVÍ ANDĚLKY LILY A ČERTÍKA BERTÍKA – interaktivní dět- – interaktivní dět-
ské vánoční představení divadla NaOko Chomutov, KASS – Zahradní, Chomutovské vánoční představení divadla NaOko Chomutov, KASS – Zahradní, Chomutov

		12. 12.		 12. 12.		  15.00	15.00	 Knihovnický pisálekKnihovnický pisálek – kurz tvůrčího psaní pro děti, lektor Renata Šinde- – kurz tvůrčího psaní pro děti, lektor Renata Šinde-
lářová, Chomutovská knihovna, Bublinalářová, Chomutovská knihovna, Bublina

		14. 12.		 14. 12.		  15.00	15.00	 SLAVNOSTNÍ LOSOVÁNÍ RODINNÉHO ZÁPOLENÍSLAVNOSTNÍ LOSOVÁNÍ RODINNÉHO ZÁPOLENÍ – akce pro rodiny,  – akce pro rodiny, 
které postoupily do slosování, Městské divadlokteré postoupily do slosování, Městské divadlo

		21. 12.		 21. 12.		  		 VÁNOČNÍ DĚTSKÁ DISCO PARTYVÁNOČNÍ DĚTSKÁ DISCO PARTY, Kulisárna, Kulisárna
		pondělí		 pondělí		  10.00	10.00	 PIDILIDI – cvičínek s JanouPIDILIDI – cvičínek s Janou – cvičení pro rodiče s dětmi, SVČ Domeček – cvičení pro rodiče s dětmi, SVČ Domeček
		 úterý 		 úterý 		  10.00	10.00	 PIDILIDI – tvořílekPIDILIDI – tvořílek – kreativní tvoření pro rodiče s dětmi, SVČ Domeček – kreativní tvoření pro rodiče s dětmi, SVČ Domeček
		středa		 středa		  10.00	10.00	 PIDILIDI – hudebníčekPIDILIDI – hudebníček – muzicírování pro rodiče s dětmi, SVČ Domeček – muzicírování pro rodiče s dětmi, SVČ Domeček
		čtvrtek		 čtvrtek		  10.00	10.00	 PIDILIDI – cvičínekPIDILIDI – cvičínek  s Luckous Luckou – cvičení pro rodiče s dětmi, SVČ Domeček – cvičení pro rodiče s dětmi, SVČ Domeček
		 pátek		 pátek		  10.00	10.00	 PIDILIDI – chovateláčekPIDILIDI – chovateláček – aktivity se zvířátky pro rodiče s dětmi, SVČ Domeček – aktivity se zvířátky pro rodiče s dětmi, SVČ Domeček

	 3. 12.	st	 16.00 Čarodějka: Druhá část  17.00 Zootropolis: Město zvířat 2   
19.30 Tvoje jméno.  20.00 Sisu: Odplata

	 4. 12.	čt	 16.00 Vánoce Offline  17.00 Zootropolis: Město zvířat 2   
18.30 Polibek pavoučí ženy  20.00 Pět nocí u Freddyho 2

	 5. 12.	pá	 15.00 Vánoce Offline  16.00 Zootropolis: Město zvířat 2   
17.30 Jujutsu Kaisen: Execution  19.00 Neporazitelní   
20.00 Polibek pavoučí ženy

	 6. 12.	so	 11.30 Vánoce Offline  13.00 Cukrkandl  14.00 Zootropolis: Město zvířat 2   
16.00 Bubák  17.00 Zrození alchymistky  19.00 Na horách   
20.00 Pět nocí u Freddyho 2

	 7. 12.	ne	 13.00 Zootropolis: Město zvířat 2  14.00 Vánoce Offline   
16.00 Zrození alchymistky  17.00 Polibek pavoučí ženy  19.00 Neporazitelní   
20.00 Pět nocí u Freddyho 2

	 8. 12.	po	 16.00 Zrození alchymistky  17.00 Polibek pavoučí ženy  19.00 Podfukáři 3   
20.00 Na horách

	 9. 12.	út	 16.00 Čarodějka: Druhá část  17.00 Neporazitelní   
19.30 Polibek pavoučí ženy  20.00 Řepka: Hříšník

	10. 12.	st	 14.30 Milion  16.00 Čarodějka: Druhá část  17.00 Pět nocí u Freddyho 2   
19.30 Ostrov Amrum

	11. 12.	čt	 16.00 Král Králů  17.00 Deník shopaholičky  19.00 Prachová příšera   
20.00 Architekt

	12. 12.	pá	 15.00 Zootropolis: Město zvířat 2  17.00 Zrození alchymistky   
18.00 Deník shopaholičky  20.00 Prachová příšera

	13. 12.	so	 13.00 Král Králů  14.00 Zootropolis: Město zvířat 2   
16.00 Čarodějka: Druhá část   
18.45 Met opera / Umberto Giordano / ANDREA CHÉNIER   
20.00 Deník shopaholičky

	14. 12.	ne	 13.00 Zrození alchymistky  14.00 Král Králů  16.00 Na horách   
17.00 Prachová příšera  19.00 Čarodějka: Druhá část   
20.00 Deník shopaholičky

	15. 12.	po	 16.00 Polibek pavoučí ženy  17.00 Neporazitelní  19.00 Na horách   
20.00 Pět nocí u Freddyho 2

	16. 12.	út	 16.00 Vánoce Offline  17.00 Na horách  19.00 Prachová příšera   
20.00 Podfukáři 3

	17. 12.	st	 16.30 Avatar: Oheň a popel  18.00 Avatar: Oheň a popel
	18. 12.	čt	 16.30 Avatar: Oheň a popel  18.00 Avatar: Oheň a popel
	19. 12.	pá	 15.00 Avatar: Oheň a popel  16.00 Avatar: Oheň a popel   

19.30 Avatar: Oheň a popel
	20. 12.	so	 11.00 Avatar: Oheň a popel  14.00 Avatar: Oheň a popel   

16.00 Avatar: Oheň a popel  19.00 Avatar: Oheň a popel
	21. 12.	ne	 11.00 Avatar: Oheň a popel  11.00 Vánoce Offline   

14.00 Avatar: Oheň a popel  15.30 Avatar: Oheň a popel   
18.30 Avatar: Oheň a popel

	22. 12.	po	 11.00 Zrození alchymistky  13.00 Král Králů  14.00 Avatar: Oheň a popel   
16.00 Avatar: Oheň a popel  19.00 Neporazitelní

	23. 12.	út	 11.00 Avatar: Oheň a popel  14.00 Král Králů  15.30 Hledá se: Santa   
17.00 Avatar: Oheň a popel  18.00 Na horách

	25. 12.	čt	 14.00 SpongeBob: Pirátské dobrodružství  15.00 Vánoce Offline   
17.00 Avatar: Oheň a popel  19.00 Dream Team

	26. 12.	pá	 14.00 Zrození alchymistky  15.00 Hledá se: Santa   
17.00 Avatar: Oheň a popel  19.00 Dream Team

	27. 12.	so	 13.00 Král Králů  14.00 SpongeBob: Pirátské dobrodružství   
16.00 Vánoce Offline  17.00 Dream Team  19.00 Avatar: Oheň a popel   
20.00 Tichá noc, krvavá noc

	28. 12.	ne	 13.00 SpongeBob: Pirátské dobrodružství  14.00 Avatar: Oheň a popel   
16.00 Hledá se: Santa  19.00 Dream Team  20.00 Tichá noc, krvavá noc

	29. 12.	po	 11.00 Zrození alchymistky  14.00 SpongeBob: Pirátské dobrodružství   
15.00 Avatar: Oheň a popel  18.00 Avatar: Oheň a popel  20.00 Dream Team

	30. 12.	út	 11.00 SpongeBob: Pirátské dobrodružství  13.00 Čarodějka: Druhá část   
15.30 Avatar: Oheň a popel  17.00 Anakonda  20.00 Dream Team

	31. 12.	st	 11.00 SpongeBob: Pirátské dobrodružství  15.00 Čarodějka: Druhá část   
16.00 Avatar: Oheň a popel  18.30 Anakonda

		 3. 12.		 3. 12.		  9.30	9.30	 A3V – Koledy a slavení VánocA3V – Koledy a slavení Vánoc, přednáší Bc. Dana Šimková,  , přednáší Bc. Dana Šimková,  
Chomutovská knihovna, velký sálChomutovská knihovna, velký sál

		 3. 12.		 3. 12.		  18.00	18.00	 Povídání o bylinkách s PaedDr. Jiřím RothemPovídání o bylinkách s PaedDr. Jiřím Rothem – beseda ,   – beseda ,  
Chomutovská knihovna, učebna č. 66, 3. patroChomutovská knihovna, učebna č. 66, 3. patro

		4. a 18. 12.	4. a 18. 12.	 9.00	9.00	 VU3V – Naše stromyVU3V – Naše stromy, přednáší doc. Ing. Jiří Viewegh, CSc.,  , přednáší doc. Ing. Jiří Viewegh, CSc.,  
Chomutovská knihovna, učebna č. 66, 3. patroChomutovská knihovna, učebna č. 66, 3. patro

		 6. 12.		 6. 12.		  10.00	10.00	 Workshop výroby brože, BadraBeeWorkshop výroby brože, BadraBee, nutná rezervace, Prostor,  , nutná rezervace, Prostor,  
28. října 1113/16 Chomutov28. října 1113/16 Chomutov

		do 21. 12.	do 21. 12.	 		 POHLED NA VÁNOČNÍ CHOMUTOV z Městské věžePOHLED NA VÁNOČNÍ CHOMUTOV z Městské věže, každou neděli , každou neděli 
17.00–18.3017.00–18.30

	8., 15. 12.	8., 15. 12.	 18.00	 18.00	 Taneční kurzy Dagmar Knížetové	 Taneční kurzy Dagmar Knížetové, Městské divadlo, Městské divadlo
		 9. 12.		 9. 12.		  10.00	10.00	 Tvořivá dílna – vánoční věnceTvořivá dílna – vánoční věnce, lektorky Julie Fedotova a Jana Skálová, , lektorky Julie Fedotova a Jana Skálová, 

Chomutovská knihovna,  ateliér č. 78, 3. patroChomutovská knihovna,  ateliér č. 78, 3. patro
		 9. 12.		 9. 12.		  14.00	14.00	 Workshop – praktické ukázky práce s AIWorkshop – praktické ukázky práce s AI – NotebookLM, nutná  – NotebookLM, nutná 

rezervace ve studovně, Chomutovská knihovna, studovnarezervace ve studovně, Chomutovská knihovna, studovna
		 9. 12.		 9. 12.		  16.00	16.00	 Workshop – praktické ukázky práce s AI Workshop – praktické ukázky práce s AI –  NotebookLM, nutná rezerva-–  NotebookLM, nutná rezerva-

ce ve studovně a vlastní notebook, Chomutovská knihovna, učebna č. 29ce ve studovně a vlastní notebook, Chomutovská knihovna, učebna č. 29
		10. 12.		 10. 12.		  9.30	9.30	 A3V – Emoce, stres a naše vnitřní psychická podstataA3V – Emoce, stres a naše vnitřní psychická podstata, přednáší , přednáší 

Radim Žáček, Chomutovská knihovna, velký sálRadim Žáček, Chomutovská knihovna, velký sál
		11. 12.		 11. 12.		  9.00	9.00	 VU3V –   Němci a Češi, společná cesta dějinamiVU3V –   Němci a Češi, společná cesta dějinami – přednáší doc. Ing.  – přednáší doc. Ing. 

PhDr. Petr Kokaisl, Ph.D., prof. h. c., Chomutovská knihovna, učebna č. 66PhDr. Petr Kokaisl, Ph.D., prof. h. c., Chomutovská knihovna, učebna č. 66
		12. 12.		 12. 12.		  18.00	18.00	 Prevence vyhoření – duševní zdraví na pracovištiPrevence vyhoření – duševní zdraví na pracovišti – přednáška dvou  – přednáška dvou 

psychologů, nutná rezervace, Prostor, 28. října 1113/16 Chomutovpsychologů, nutná rezervace, Prostor, 28. října 1113/16 Chomutov
		13. 12.		 13. 12.		  8.00 	8.00 	 SEVEROČESKÉ FARMÁŘSKÉ TRHYSEVEROČESKÉ FARMÁŘSKÉ TRHY, parkoviště za Městským informač-, parkoviště za Městským informač-

ním centremním centrem
		13. 12.		 13. 12.		  10.00	10.00	 Vánoční aranžováníVánoční aranžování – příjďte si vyrobit vánoční dekoraci na sváteční  – příjďte si vyrobit vánoční dekoraci na sváteční 

stůl. Přihlášky a informace: Alena Petriková, SVČ Domečekstůl. Přihlášky a informace: Alena Petriková, SVČ Domeček
		13. 12.		 13. 12.		  10.00	10.00	 Workshop výroby dřevěných stromečkůWorkshop výroby dřevěných stromečků – dekorace, nutná rezervace,  – dekorace, nutná rezervace, 

Prostor, 28. října 1113/16 ChomutovProstor, 28. října 1113/16 Chomutov
		13. 12.		 13. 12.		  17.00	17.00	 Ženský kruh: jóga, relaxace, léčivé křišťálové mísyŽenský kruh: jóga, relaxace, léčivé křišťálové mísy, Míša Pomajslová , Míša Pomajslová 

nutná rezervace, Prostor, 28. října 1113/16 Chomutovnutná rezervace, Prostor, 28. října 1113/16 Chomutov
		14. 12.		 14. 12.		  17.00	17.00	 Pouť k sobě – správný čas vykročit na svou pravou cestuPouť k sobě – správný čas vykročit na svou pravou cestu, akce pro ženy , akce pro ženy 

ve věku babího léta, nutná rezervace, Prostor, 28. října 1113/16 Chomutovve věku babího léta, nutná rezervace, Prostor, 28. října 1113/16 Chomutov
		16. 12.	16. 12.	 	 17.30 		 17.30 	 Svátky stmelují rodinu.Svátky stmelují rodinu. Přednáší manželský poradce a teolog   Přednáší manželský poradce a teolog  

Mgr. Radomír Jonczy, Mánesova 38 KRC Horizont (vchod naproti Mgr. Radomír Jonczy, Mánesova 38 KRC Horizont (vchod naproti 
Sportovní hale)Sportovní hale)

		19. 12.		 19. 12.		  17.00	17.00	 Malování akrylem podle předlohyMalování akrylem podle předlohy, vhodné i pro začátečníky, veškerý , vhodné i pro začátečníky, veškerý 
materiál na místě, nutná rezervace, Prostor, 28. října 1113/16 Chomutovmateriál na místě, nutná rezervace, Prostor, 28. října 1113/16 Chomutov

		19.–20. 12.	19.–20. 12.	 18.00	18.00	 Taneční věneček Dagmar KnížetovéTaneční věneček Dagmar Knížetové, Městské divadlo, Městské divadlo
		20. 12.		 20. 12.		  17.00	17.00	 VÁNOČNÍ PUNČVÁNOČNÍ PUNČ v modtlitebně Farního sboru Českobratrské církve  v modtlitebně Farního sboru Českobratrské církve 

evangelické v Chomutově, ul. 28.října 1071/12, 1. patroevangelické v Chomutově, ul. 28.října 1071/12, 1. patro
		20. 12.		 20. 12.		  9.00	9.00	 Česká numismatická společnostČeská numismatická společnost – klubové setkání, Chomutovská  – klubové setkání, Chomutovská 

knihovna, učebna č. 66, 3. patroknihovna, učebna č. 66, 3. patro
		21. 12.		 21. 12.		  16.00 	16.00 	 VÁNOČNÍ ULICE – SVÁTEČNÍ KOUZLO POD ŠIRÝM NEBEMVÁNOČNÍ ULICE – SVÁTEČNÍ KOUZLO POD ŠIRÝM NEBEM,  ,  

Ruská uliceRuská ulice
		do 23. 12.	do 23. 12.	 10.00 	10.00 	 CHOMUTOVSKÉ VÁNOCE 2025CHOMUTOVSKÉ VÁNOCE 2025 – Vánoční trh s doprovodným progra- – Vánoční trh s doprovodným progra-

mem, kreativní dílnička s Ježíškovou poštou, vyhlídkové kolo,  mem, kreativní dílnička s Ježíškovou poštou, vyhlídkové kolo,  
náměstí 1. májenáměstí 1. máje

		23. 12.	23. 12.	 		 		  BETLÉMSKÉ SVĚTLOBETLÉMSKÉ SVĚTLO přiveze skautské středisko Český lev Chomutov  přiveze skautské středisko Český lev Chomutov 
(16.00–18.00 na náměstí 1. máje, 18.00–18.30 u Městského divadla)(16.00–18.00 na náměstí 1. máje, 18.00–18.30 u Městského divadla)

		24. 12.		 24. 12.		  11.00	11.00	 ŽIVÝ BETLÉMŽIVÝ BETLÉM V PODÁNÍ agentury J. Stejného + VÁNOČNÍ TRH,   V PODÁNÍ agentury J. Stejného + VÁNOČNÍ TRH,  
náměstí 1. májenáměstí 1. máje

		30. 12.		 30. 12.		  17.00	17.00	 SILVESTROVSKÝ VEČERNÍČEKSILVESTROVSKÝ VEČERNÍČEK, Městské divadlo, Městské divadlo
		31. 12.		 31. 12.		  18.30	18.30	 SILVESTROVKÁ PARTY SE 4. CENOVOUSILVESTROVKÁ PARTY SE 4. CENOVOU – přípitek, ohňostroj,   – přípitek, ohňostroj,  

půlnoční překvapení, tombola (vstupné 490 Kč v předprodeji, 550 Kč  půlnoční překvapení, tombola (vstupné 490 Kč v předprodeji, 550 Kč  
na místě), Kulisárna  u divadlana místě), Kulisárna  u divadla

		do 1. 1. 26	do 1. 1. 26	 10.00	10.00	 CHOMUTOVSKÉ VÁNOCE 2025 – Vánoční park plný pohodyCHOMUTOVSKÉ VÁNOCE 2025 – Vánoční park plný pohody –  – 
Ledová aréna, občerstvení 3D dekory, vánoční fotopointy, betlém v altánu Ledová aréna, občerstvení 3D dekory, vánoční fotopointy, betlém v altánu 
Aquarium, v případě příznivého počasí ve dnech 1.-23. 12.:  Aquarium, v případě příznivého počasí ve dnech 1.-23. 12.:  
15.00–18.00 jízdy lokálky Amálky, ve dnech 7., 14. a 21. 12.: 14.00–16.00 15.00–18.00 jízdy lokálky Amálky, ve dnech 7., 14. a 21. 12.: 14.00–16.00 
jízdy na ponících,  Městský parkjízdy na ponících,  Městský park

		 6. 12.		 6. 12.		  8.00	8.00	 TJ VTŽ CHOMUTOV, z. s. TJ VTŽ CHOMUTOV, z. s. – – Vánoční turnajVánoční turnaj – mládež judo, Sportovní hala – mládež judo, Sportovní hala
		 6. 12.		 6. 12.		  9.00	9.00	 FC Baník Chomutov, z. s. FC Baník Chomutov, z. s. – 1.liga juniorů – turnaj, Sportovní hala– 1.liga juniorů – turnaj, Sportovní hala
		 6. 12.		 6. 12.		  9.00	9.00	 Chomutovská vzduchovková sportkaChomutovská vzduchovková sportka II. Kolo – SPVzPi 30+30,   II. Kolo – SPVzPi 30+30,  

Blatenská 804Blatenská 804
		 6. 12.		 6. 12.		  17.30	17.30	 Piráti Chomutov – SC Marimex KolínPiráti Chomutov – SC Marimex Kolín, Zimní stadion, Zimní stadion
		 7. 12.		 7. 12.		  8.00	8.00	 Chomutovská extraliga 2025–2026Chomutovská extraliga 2025–2026 IV. kolo – VzPi 40,60, VzPu 30,40,60,  IV. kolo – VzPi 40,60, VzPu 30,40,60, 

Blatenská 804Blatenská 804
		 7. 12.		 7. 12.		  10.30	10.30	 BK Levharti Chomutov s.r.o.BK Levharti Chomutov s.r.o. – ženská basketbalová liga –  – ženská basketbalová liga – SBŠ OstravaSBŠ Ostrava, , 

Sportovní halaSportovní hala
		12. 12.		 12. 12.		  17.30	17.30	 Piráti Chomutov – HC RT TORAX Poruba 2011Piráti Chomutov – HC RT TORAX Poruba 2011, Zimní stadion, Zimní stadion
		12. 12.		 12. 12.		  19.00	19.00	 BK Levharti Chomutov s. r. o. BK Levharti Chomutov s. r. o. – ženská basketbalová liga – – ženská basketbalová liga – SlovankaSlovanka, , 

Sportovní halaSportovní hala
		13.-14. 12.	13.-14. 12.	 		 Zimní Mistrovství ČR Zimní Mistrovství ČR – mladší žactvo – – mladší žactvo – plavecké závodyplavecké závody (sobota –  (sobota – 

7.30–21, neděle 7.30–14.00 – omezená kapacita relaxační části), Aquasvět7.30–21, neděle 7.30–14.00 – omezená kapacita relaxační části), Aquasvět
		14. 12.		 14. 12.		  12.00	12.00	 BK Chomutov, z.s.BK Chomutov, z.s. – 1. liga ženy –  – 1. liga ženy – DBaKDBaK, Sportovní hala, Sportovní hala
		14. 12.		 14. 12.		  15.00	15.00	 BK Levharti Chomutov s.r.o.BK Levharti Chomutov s.r.o. – 1. liga muži –  – 1. liga muži – CZ.ACADEMYCZ.ACADEMY, Sportovní hala, Sportovní hala
		14. 12.		 14. 12.		  18.00	18.00	 FC Baník Chomutov, z.s. FC Baník Chomutov, z.s. – 1. futsal liga muži A – – 1. futsal liga muži A – 1.FC NEJZBACH 1.FC NEJZBACH 

Vysoké MýtoVysoké Mýto, Sportovní hala, Sportovní hala
		20. 12.		 20. 12.		  8.00	8.00	 Chomutovská extraliga 2025–2026Chomutovská extraliga 2025–2026 V. kolo – VzPi 40,60, VzPu 30,40,60,  V. kolo – VzPi 40,60, VzPu 30,40,60, 

Blatenská 804Blatenská 804
		20. 12.		 20. 12.		  15.00 	15.00 	 Florbal Chomutov, z.s.Florbal Chomutov, z.s. – florbal muži A –  – florbal muži A – GULLIVERS BrnoGULLIVERS Brno, Sportovní , Sportovní 

halahala
		20. 12.		 20. 12.		  17.30	17.30	 Piráti Chomutov – HC Frýdek-MístekPiráti Chomutov – HC Frýdek-Místek, Zimní stadion, Zimní stadion
		21. 12.		 21. 12.		  9.00	9.00	 Středoevropský pohár 2025–2026Středoevropský pohár 2025–2026 III. Kolo RVzPi 2x30, StVzPi 3x20,  III. Kolo RVzPi 2x30, StVzPi 3x20, 

Blatenská 804Blatenská 804
		21. 12.		 21. 12.		  15.30	15.30	 BK Chomutov, z.s. BK Chomutov, z.s. – basktebal juniorky U19 – – basktebal juniorky U19 – SLUNETA Ústí nad SLUNETA Ústí nad 

LabemLabem, Sportovní hala, Sportovní hala
		21. 12.		 21. 12.		  15.30	15.30	 Piráti Chomutov – HC TáborPiráti Chomutov – HC Tábor, Zimní stadion, Zimní stadion
		22.–30. 12.	22.–30. 12.	 		 Vánoční prázdninové brusleníVánoční prázdninové bruslení – sledujte www.kultura-sport.cz,   – sledujte www.kultura-sport.cz,  

Zimní stadionZimní stadion
		25. 12. 		 25. 12. 		  10.00	10.00	 ČOKOLÁDOVÝ BĚHČOKOLÁDOVÝ BĚH – srazv 9.45 v loděnici na Kamencovém jezeře – srazv 9.45 v loděnici na Kamencovém jezeře
		29. 12.		 29. 12.		  17.30	17.30	 Piráti Chomutov – SK Horácká Slavia TřebíčPiráti Chomutov – SK Horácká Slavia Třebíč, Zimní stadion, Zimní stadion
		31. 12.		 31. 12.		  13.00-15.00  13.00-15.00  Silvestr na leděSilvestr na ledě (hala A + hala B), Zimní stadion (hala A + hala B), Zimní stadion
do 1. 1. 26		 LEDOVÁ ARÉNA v Městském parku, denně 10.00-19.00, v týdnu dopoledne 

možnost využít rezervační systém pro žáky základních a mateřských škol města 
Chomutova, ve dnech 24.–26. 12. a 31. 12. od 10.00 do 15.00 hod.

		 6. 12.		 6. 12.		  16.00	16.00	 Adventní koncert pěveckého sboru AURUMAdventní koncert pěveckého sboru AURUM, Kostel sv. Kateřiny, Kostel sv. Kateřiny
	od	od  6.12.		 6.12.		  19.00	19.00	 HUDEBNÍ VEČERY V KULISÁRNĚHUDEBNÍ VEČERY V KULISÁRNĚ u divadla, další termíny jsou   u divadla, další termíny jsou  

19., 20. a 26. 12.19., 20. a 26. 12.
		 7. 12.		 7. 12.		  18.00	18.00	 2. adventní koncert2. adventní koncert – pěvecké sbory Hlahol Chomutov a Harmonie  – pěvecké sbory Hlahol Chomutov a Harmonie 

Louny a Komorní orchestr města Chomutova, kostel sv. IgnáceLouny a Komorní orchestr města Chomutova, kostel sv. Ignáce
		10. 12.		 10. 12.		  19.00	19.00	 BIG BAND ZDENKA TÖLGA A JAN SMIGMATORBIG BAND ZDENKA TÖLGA A JAN SMIGMATOR – vánoční koncert,  – vánoční koncert, 

Městské divadloMěstské divadlo
		13. 12.		 13. 12.		  16.00	16.00	 Adventní koncert pěveckého sboru COMODOAdventní koncert pěveckého sboru COMODO, Kostel sv. Kateřiny, Kostel sv. Kateřiny
	13. 12.	13. 12.		  17.00 			  17.00 	 Koncert vánočních písní a koledKoncert vánočních písní a koled. Hraje a zpívá folková skupina „Hori-. Hraje a zpívá folková skupina „Hori-

zont“, Mánesova 38 KRC Horizont (vchod naproti Sportovní hale)zont“, Mánesova 38 KRC Horizont (vchod naproti Sportovní hale)
		14. 12.		 14. 12.		  18.00	18.00	 3. adventní koncert3. adventní koncert – vokálně instrumentální soubor MADRIGAL,   – vokálně instrumentální soubor MADRIGAL,  

kostel sv. Ignácekostel sv. Ignáce
		17. 12.		 17. 12.		  19.00	19.00	 Jakub Jan Ryba – Česká mše vánočníJakub Jan Ryba – Česká mše vánoční – tradiční vánoční koncert  – tradiční vánoční koncert 

Festivalového orchestru Petra Macka, Městské divadloFestivalového orchestru Petra Macka, Městské divadlo
		18. 12.		 18. 12.		  19.00	19.00	 VOILA: ČESKO-FRANCOUZSKÉ VÁNOCEVOILA: ČESKO-FRANCOUZSKÉ VÁNOCE – vánoční koncert   – vánoční koncert  

Zdenky Trvalcové, Městské divadloZdenky Trvalcové, Městské divadlo
		20. 12.		 20. 12.		  16.00	16.00	 Adventní koncert pěveckého sboru ANONYMAdventní koncert pěveckého sboru ANONYM, Kostel sv. Kateřiny, Kostel sv. Kateřiny
		20. 12.		 20. 12.		  18.00	18.00	 Vánoční koncert Natálie Raindlové a Zuzany SochrovéVánoční koncert Natálie Raindlové a Zuzany Sochrové,  ,  

Prostor, 28. října 1113/16 ChomutovProstor, 28. října 1113/16 Chomutov
		21. 12.		 21. 12.		  15.00 	15.00 	 4. adventní koncert – Loutna česká a František Kreuzmann4. adventní koncert – Loutna česká a František Kreuzmann,  ,  

galerie Luragogalerie Lurago
		21. 12.		 21. 12.		  18.00	18.00	 4. adventní koncert – Loutna česká a František Kreuzmann4. adventní koncert – Loutna česká a František Kreuzmann,  ,  

kostel sv. Ignácekostel sv. Ignáce
		22. 12.		 22. 12.		  19.00	19.00	 JANEK LEDECKÝ – VÁNOČNÍ KONCERTJANEK LEDECKÝ – VÁNOČNÍ KONCERT, Městské divadlo, Městské divadlo
		24. 12.		 24. 12.		  23.59	23.59	 Jakub Jan Ryba – Česká mše vánočníJakub Jan Ryba – Česká mše vánoční – smíšený pěvecký sbor   – smíšený pěvecký sbor  

Hlahol a Komorní orchestr města Chomutova, diriguje Miroslav Šulc, Hlahol a Komorní orchestr města Chomutova, diriguje Miroslav Šulc, 
kostel sv. Ignácekostel sv. Ignáce

		 2. 12.		 2. 12.		  19.00	19.00	 FILIP TELLER: VÁNOČNÍ STAND UP COMEDY SHOWFILIP TELLER: VÁNOČNÍ STAND UP COMEDY SHOW, Městské divadlo, Městské divadlo
		 9. 12.		 9. 12.		  19.00	19.00	 ODVOLÁNÍODVOLÁNÍ – hra s Miroslavem Táborským a Filipem Cílem, Městské  – hra s Miroslavem Táborským a Filipem Cílem, Městské 

divadlodivadlo
		16. 12.		 16. 12.		  19.00	19.00	 TECHTLE MECHTLE: VÁNOČNÍ SHOWTECHTLE MECHTLE: VÁNOČNÍ SHOW, Městské divadlo, Městské divadlo

	do 30. 1. 26	 VOŇAVÉ VÁNOCE – výstava školních družin a školních klubů Chomutova  
a Jirkova, Cafe atrium

	 2. 12.  	 Tereza Bulis - „krajiny, sny, cesty“ –  spoluvystavuje sochař Vladimír Matoušek 
vernisáž výstavy v 18.00 hod. , výstava potrvá do 21. 1. 2026, galerie Špejchar 

	 3.-21. 12.	 Pekelná výstava, denně 13.00–16.00 hod. Dopoledne pro školy a školky – 
pouze na objednání na tel. čísle:  +420 702 866 629, sklepy pod Špejcharem

	 3. 12. 	 Tvorba v podzimu života – Václav Suchopárek, Václav Andrš, vernisáž výstavy  
v 18.00 hod., výstava potrvá do 21. 1. 2026, galerie Lurago

	do 14. 12.	 You May Dream in Chomutov – výstava inspirovaná Karlem Friedrichem 
Mayem, OM, kostel sv. Kateřiny

	do 31. 12.	 Život v Protektorátu Čechy a Morava – výstava, Chomutovská knihovna – 
předsálí odd.naučné literatuy

	do 31. 12.	 Když čísla pláčou – výstava obrazů romských obětí holokaustu vězněných  
v Osvětimi. Chomutovská knihovna galerie Na Síti

	do 22. 2. 26	 Za oponou – 120 let chomutovského divadla, OM, budova radnice
	do 22. 2. 26	 Dřevěné drahokamy z Krušných hor – Dvě země – Dvě cesty - hračkářský 

průmysl v Krušnohoří, OM, hlavní budova 
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V Plzni se konalo poslední 
kolo ll. ligy žen ve vzpí-
rání, kde se bojovalo o finální 
umístění za celou sezonu. Za 
Carnage Chomutov nastoupily 
Laura Podlipná, Klára Šťastná, 
Katarina Krišpinská a Kateřina 
Dvořáková. Po závěrečném kole 
vybojovaly krásné třetí místo. 
V tentýž den se odehrálo také 
poslední kolo III. ligy mužů, kde 
se bojovalo o postup do vyšší 
ligy. V sestavě nastoupili Lukáš 
Končelík, Martin Šebek, Roman 
Prosol, Lukáš Vaňha a Patrik 
Chromý, svými výkony se umís-
tili na 2. druhém místě. Postup 
jim unikl o jednu pozici. Věří, že 
v příští sezoně se jim postup do 
II. ligy mužů podaří. �

Vzpěračky 
dosáhly na bronz

Levhartice zakončily náročnou cestu Evropou 

A protože i domácí basketbalistky 
měly před utkáním jasno, nezávisle 
na výsledku postupovaly, hrálo se 
uvolněně a padalo hodně košů.

Nakonec od Litevek dostaly 
Levhartice stovku, prohrály 108:73, 
trenér ale přesto nebyl nespoko-
jený. „Věděli jsme, že Kibirkštis byl 
posílen ještě o jednu podkošovou 
hráčku, která u nás nehrála, takže 
nám bylo jasné, že takový soupeř je 
nad naše síly. Proto jsme k zápasu 
přistoupili, že si chceme nějaké věci 
vyzkoušet, a já můžu říct, že jsem 

spokojen,“ konstatoval trenér Treml. 
„Snažili jsme se v obraně o větší 
agresivitu, chvilku jsme to vydrželi, 
ale fyzicky a kondičně jsme na tom 
hůře než soupeř, také máme asi 
o pět let nižší věkový průměr, takže 
i zkušenosti byly jasně na straně 
domácích.“

Celkově se Levharticím  
v Evropě příliš nedařilo. Ze všech 
zápasů vyhrály pouze jednou, když 
porazily kosovskou Peju. Ve čtyř-
členné tabulce tak obsadily čtvrté 
místo. �

Už bez reálných šancí na postup do play off sehrály 
Levhartice Chomutov poslední zápas skupinové 
fáze EuroCupu na palubovce Kibirkštis TOKS Vilnius. 

V Chomutově na Kamencovém 
jezeře se uskutečnil 1. ročník  
zimních plaveckých závodů,  
který se započítává do závodů 
Českého poháru zimních plavců  
pro roky 2025–2026.

Byl to vůbec první plavecký 
závod v zimních podmínkách, 
který uspořádal plavecký klub  
TJ Slávie Chomutov, a to nejen 
po sportovní stránce, ale se za-
bezpečením veškerého potřeb-

ného zázemí zabezpečením pro 
zimní plavce.

V Chomutově čekaly na otužilce 
opravdu zimní podmínky. Teplota 
vzduchu byla čtyři stupně pod nu-
lou, voda měla 2,3 stupně Celsia. 
Skvělou kulturní vložku vnesl je-
den ze soutěžících. Operní sólista 
Richard Hann před startem zazpíval 
kus árie z Rusalky a pak se za vel-
kého potlesku vrhl do vody jezera 
a odplaval pětisetmetrovou trať. 

Závodů se zúčastnilo cel-
kem 29 klubů a necelých dvě stě 
plavců celé ČR. Soutěžilo se na 
tratích o délce 1000, 750, 500 
a 250 metrů, připravena byla i ne-
soutěžní stovka pro příchozí ve-
řejnost. Dobrá umístění si připsali 
i domácí slávisté, kteří se kromě 
závodění museli starat o organi-
zaci závodů. �

První zimní závody v Kamencovém jezeře

Jak je v Chomutově zvykem, první adventní nedě-
le znamená vždy oficiální začátek adventních trhů 
a bohatého předvánočního programu. Nejinak 
tomu bylo letos – v neděli 30. listopadu večer za-
plnily stovky Chomutovanů náměstí 1. máje, aby 
si vychutnaly nejen připravený program, ale pře-
devším slavnostní rozsvícení vánočního stromu 
a světelné výzdoby. Vše stvrdil několikaminutový 
ohromující ohňostroj. 

Chomutov se rozzářil vánočně, 
lidé si užívají adventní program

Fotbalisté Chomutova 
po sestupu z třetí České 
fotbalové ligy v divizi příliš 
nezáří. Před sezónou 
měli postupové cíle, byť 
trošku opatrnější. 

Po podzimu jsou na čtvrtém 
místě a na první pražský Újezd 
ztrácí sedm bodů. Se sezónou za-
tím nejsou spokojeni ani trenér 
Ladislav Jamrich, ani šéf klubu 
Radek Zaťko. 

Ladislav Jamrich převzal cho-
mutovské áčko v létě. S umístě-

ným spokojený není.  „Chtěli jsme 
být lídrem a mít bodový odskok 
od soupeřů,“ pronesl po posledním 
zápase roku. Dodal, že na startu 
sezóny se týmu nedařilo herně ani 
výsledkově, ale postupně se zlep-
šovali. Systém hraný na tři obránce 
haproval, a tak se přešlo na čtyř-
člennou obrannou řadu. Jamricha 
mrzí domácí zápasy, které nedotáhli 
k vítězství a třem bodům. 

Radek Zaťko, majitel klubu, 
netají zklamání. „Určitě jsem neče-
kal ztrátu sedmi bodů na prvního. 
Jestli tohle doženeme, tak to bude 
obrovský zázrak,“ glosuje podzimní 

část sezóny. Shoduje se s trenérem, 
že doma to bylo slabé. Hlavně náš 
herní projev v domácích zápa-
sech nebyl dobrý. Vůbec se mi to 
nelíbilo, zlepšilo se to až v po-
sledních dvou duelech. Dobrých 
bylo prvních 30 minut doma 
s Karlovými Vary, jinak jsme vyho-
řeli. S Ostrovem jsme uhráli remízu 
místo toho, abychom je porazili. Se 
Sokolovem jdeme třikrát sami na 
brankáře, ale nedáme a prohrajeme. 
To nás stálo body a lepší umístění 
v tabulce,“ dodává Zaťko. 

Se hrou venku je spokojenější, 
ale celkově vidí sezónu bledě. 

Pochybuje, že se Chomutovu po-
daří zlikvidovat sedmibodový ná-
skok na čelo tabulky. Poohlíží se 
také po posilách, je ale podlě něho 
těžké sehnat gólového útočníka, 
který Chomutovu chybí nejvíce. 
A jak je spokojený s trenérským 
triem, které přišlo před sezónou? 
„Co se týče práce v týdnu, tak 
to má hlavu a patu. Od hlavního 
trenéra až po toho kondičního 
pracují s klukama velmi dobře. 
Trenéři jsou ale hodnocení od 
výsledků a týdenní práce se zatím 
nedaří přetavit do víkendů. Je to 
tak půl na půl. �

Fotbalisté řeší nevydařený podzim. „Je to velké zklamání“
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Zimní pneu
ZDARMA

Vozy si můžete vyzkoušet na všech našich pobočkách.

aaaauto.cz            800 110 800

Sleva až = nejvyšší cenový rozdíl mezi původní a zlevněnou cenou pro daný typ vozidla. Měsíčně od = minimální měsíční splátka při � nancování na úvěr. Reprezentativní 
příklad: Cena: 180 000 Kč. Akontace (podíl zákazníka na pořizovací ceně): 65 %, tj. 117 000 Kč. Doba trvání úvěru: 84 měsíců. Měsíční splátka: 917 Kč. Celková výše 
spotřebitelského úvěru: 63 000 Kč (pořizovací cena mínus podíl zákazníka na pořizovací ceně). Celková částka splatná spotřebitelem: 77028 Kč (splátka x počet splátek). 
Úroková sazba: 5,9 %. RPSN: 6,05%. Podmínkou získání úvěru není sjednání pojištění. Fotogra� e vozů jsou pouze ilustrativní. Dostupnost vozů je třeba ověřit na zákaznické 
lince. Nejedná se o závaznou nabídku ve smyslu § 1732 Občanského zákoníku. AURES Holdings a.s. je samostatným zprostředkovatelem spotřebitelského úvěru. Uvedé počty 
vozů platí pro všechny pobočky AAA AUTO dohromady. Akci „Nové auto s úrokem 0% při nákupu na splátky“ mohou využít všichni zákazníci, kteří zakoupí vozidlo v hodnotě 
vyšší než 60 000 Kč s rokem výroby od roku 2016, s minimální akontací 50 % a maximální dobou � nancování 12 měsíců. Více informací na www.aaaauto.cz/black-friday.

CHOMUTOV
Pražská 4723
Po–Ne   9–21 h
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OTVICE
SKLADY – LEHKÁ VÝROBA

IHNED K NASTĚHOVÁNÍ

                      
Hledáte novou práci? 

Přemýšlíte, co po ukončení studia? 
Máte problémy v současném 

zaměstnání v Německu?  

Kontaktujte mne na níže uvedený e-mail 
Nabízím poradenství a zprostředkování zaměstnání například 

v těchto oborech: kuchař/ka / číšník/servírka,  CNC 

strojník/ce, svářeč, dělník/ce v kovovýrobě, truhlář-montér 

kuchyní, pomocník v stavebnictví atd.  

Váš poradce EURES z Úřadu práce Annaberg-Buchholz 
Osobní konzultace jsou možné pouze po předchozí domluvě 

na E-Mail: 
 Annaberg-Buchholz.EURESTBeratung@arbeitsagentur.de 

Uchazeči o zaměstnání v Německu by měli ovládat německý 

jazyk alespoň na komunikativní úrovni. 
 

www.europass.cz 
www.eures.cz 

 




